Svenska Bridgeférbundet
Simultan 2021-10-20

Partavling, 102 bord, 193 par. Antal brickor: 24. Medel: 2160.5. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par
1 c8
2 N4
3 P10
4 F3
5 19
6 K9
7 F6
8 C6
9 J6

10 M4
11 K1
12 Q11
13 B16
14 A2
15 B3
16 D4
17 Gl4
18 P4
19 014
20 012
21 08
22 P5
23 H4
24 G9
25 C12
26 Q6
27 O1
28 L13
29 Bl
30 J1
31 G2
32 C9
33 G4
34 12
35 P9
36 Q4
37 A7
38 P8
39 El14
40 H3
41 15
42 N3
43 P16
44 Q3
45 P1
46 L5
47 B13
48 11
49 K5
50 L8
51 D18
52 015
53 L2
54 E2
55 D8
56 Q5
57 D11
58 110
59 L11
60 A5
61 Q2
62 02
63 M5
64 G7
65 E6
66 D6
67 E11
68 M1l
69 B8
70 E13
71 06
72 L4
73 B9
74 L6
75 D1
76 A4
77 D2
78 K4
79 B5
80 El
81 Al
82 D10
83 D7
84 N1
85 D5

Poang

2862.2
2819.6
2815.1
2759.3
2754.9
2748.5
2739.9
2719.0
2717.3
2698.9
2694.0
2668.6
2656.4
2652.5
2611.3
2610.3
2608.3
2608.3
2603.4
2583.5
2583.4
2579.9
2572.9
2565.3
2546.8
2546.2
2540.5
2535.8
2525.0
2521.4
2515.4
2512.5
2494.3
2486.2
2480.0
2477.0
2474.5
2464.1
2447.8
2440.9
2434.0
2421.9
2420.7
2419.6
2416.1
2409.0
2404.7
2403.8
2390.6
2387.0
2383.0
2377.7
2370.7
2359.5
2353.5
2344.5
2343.6
2341.2
2340.4
2339.2
2338.4
2335.9
2330.7
2317.9
2312.1
2296.8
2290.8
2289.1
2272.9
2268.0
2262.0
2261.4
2258.9
2256.1
2247.3
2247.2
2239.6
2237.8
2233.1
2229.9
2215.8
2214.0
2209.2
2206.3
2203.0

%

66.26
65.27
65.16
63.87
63.77
63.62
63.42
62.94
62.90
62.48
62.36
61.77
61.49
61.40
60.45
60.42
60.38
60.38
60.26
59.80
59.80
59.72
59.56
59.38
58.95
58.94
58.81
58.70
58.45
58.37
58.23
58.16
57.74
57.55
57.41
57.34
57.28
57.04
56.66
56.50
56.34
56.06
56.03
56.01
55.93
55.76
55.66
55.64
55.34
55.26
55.16
55.04
54.88
54.62
54.48
54.27
54.25
54.19
54.18
54.15
54.13
54.07
53.95
53.66
53.52
53.17
53.03
52.99
52.61
52.50
52.36
52.35
52.29
52.22
52.02
52.02
51.84
51.80
51.69
51.62
51.29
51.25
51.14
51.07
51.00

Namn

Hans-Olov Stéliman - Tord Sélvesson
Jan Arne Heimdal - Ingrid Enberg
Torbjérn Olsson - Michael Karlin

Helen Uliczka - Mikael Hallin

Bibbi Osth - Gunnar Berg

Christina Ahl - Lars Ericson

Tommy Jansson - Sten Nilsson

Jan Lilja - Anders Darle

Torbjérn Utterstrom - Hans Holmlund
Jakob Johansson - Marcus Hjelte

Hans Lindstrom - Bjorn Frankson

Eva Ekendahl - Mia Breding

Kenneth Hellstrom - Stellan Andersson
Per Jansson - Kent Backstrom
Kenneth Johansson - Lennart Ostman
Sven-Olof Gardman - Dan Johansson
Esa Ryhé&nen - Henrik Oldenburg
Lars-Olov Lindstréom - Hans Larsson
Kerstin Schlyter-Sunnerholm - Anders Olsson
Gerd Melén - Gunni Larsson

Helena Heuman - Sigurd Heuman
Christina Nordwall - Anna Hallberg
Christer Nystrom - Robert Bohman
Per-Ake Elinebro - Anders Landmark
Marit Rangelind - Stefan Broberg
Kenneth Fredriksson - Monica Nas

Ola Svensson - Kurt Lindvall

Anna Sandquist - Ingemar Klera

Ronny Karlsson - Lennart Nilsson

Hans Molin - N-G Nilsson

Jonatan Johansson - Petter Bengtsson
Ida Broberg - Torbjérn Johansson

Ulla Norman - Karin Hellsten

Stig Johansson - Sven-Ake Arvendahl
Ernst Lindgvist - Hakan Sandberg

Pia Karlstedt - Sigrund Sérensen
Elisabeth Jonasson - Johan Pettersson
Per Schullstrém - Hakan Schullstrém
Birgit Glimberg - Gunilla Boulliant

Jan Johansson - Rune Isaksson

Ulf Wilkenson - Asa Eriksson

Goran Karlsson - Krister Johansson
Lennart Lindgvist - Anders Brodin

Bo Jonsson - Markus Sahlin

Thomas Fridlund - Anders Hammarstrom
Ann-Sofi Frankl - Christer Thunvik

Per Andersson - Jan Nilsson

Gunilla Wiklund - Sven-Erik Emanuelsson
Anna Lundvall - Magnus Grénberg

Sten Lindback - Biérn Torbiérnsson

UIf Sundberg - Lars Wohlfart

Helen Bohman - Tor-Bjérn Bohman
Margareta Erkers - Gunnar Erkers
Marianne Wadaszi - Susanne Andersson
Bruno Danielsson - Anne-Marie Cedergren
Kjell Starlander - Solveig Asén

Dag Josefsson - Kalle Hedin

Anita Solin - Mariann Eriksson

Hans Svensson - Kennet Samuelsson
Gudrun Svensson - Laila Naslund
Margareta Ringdahl - Marie-Louise Asell
Andreas Johansson - Christina Carlander
la Borling - Linnea Edlund

Ann-Katrin Johansson - Lars Forsberg
Tomas Svanberg - Géran Johansson
Bengt-Olov Abrahamsson - Leif Eriksson
Christer Bjerngren - Britt Lilja

Fredrik Andersson - Ryszard Sliwinski
Sten Aronsson - Karl-Bertil Bengtsson
Inga-Lill Larsson - Daniel Gustafsson
Inga-Maj Askfelt - Malou Magnusson
Eva Benckert - Ann-Marie Johansson
Kent Asplund - Bengt-Ake Rénnborg
Ingrid Ahl - Gunilla Fredriksson
Margareta Magnell - Irene Axelsson
Sven-Olov Hellgvist - Egon Bohman
Ake Lindqvist - Mait Lindqvist

Birgitta Radberg - Stefan Westlund
Svante Ahlberg - Goran Hestner

Lena Schalin - Silva Larsson -
UIf Martin Odlund - Karin Géransson-Odlund
Lars Andersson - Johnny Kullberg

Olof Andersson - Peggy Andersson
Goran Stréomgren - Joel Johansson
Peter Bjornberg - Madeleine Bjérnberg
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MID

55884
42812
12371
31853
41943
3140
10138
83853
9521
64650
28580
83572
7012
12635
11997
261
13240
12166
43852
81482
30388
93184
15206
20270
10123
9842
21351
5766
31547
20432
62721
61999
40394
78428
61104
46313
57457
28089
91194
9696
36123
83549
9742
47392
93186
9912
17111
41944
83993
2143
28528
2461
57855
27544
35508
93815
51
86656
66238
23183
46316
24913
89037
8477
62669
37988
66489
200179
37634
78989
15376
22867
26431
2169
29520
13984
94104
17276
81412
91200
6993
7941
49473
50608
50796

47561
5282
13772
4053
38
12536
10142
3659
15069
84282
87095
87116
2726
11196
36190
8042
9549
12989
4950
13118
60079
80476
17371
12813
16034
9852
60568
9108
19849
21466
11369
49897
31607
5396
38849
34761
3411
11272
91203
9689
64870
12203
88494
46317
85774
2287
11991
10424
26280
8462
91890
8467
33322
27547
91866
59562
60794
86701
66237
78416
18774
30382
34773
8478
48353

68653
7639
33604
68086
41841
58367
46789
15240
29519
8217
29508
13174
92606
45371
3713
85030
78948
84665
49661

Klubb

Hagfors BK
Alvsby BK
Amals BS
Lindesbergs BS
Réttviks BS
Gévle BK
Lindesbergs BS
Hagfors BK
Skellefted BK
Strangnas BK Gripen - Uppsalabridgen
Skutskérs BK
Storsjobygdens BK
BK Falkenberg
Alnd BK
BK Falkenberg
Folkare BK
Luled BK
Amals BS
Véstra Bjare BK
Angelholms BS
Angelholms BS
Amals BS
Norsjé BK
Lulea BK
Finnskoga BS
Storsjobygdens BK
Munka Ljungby BS - Angelholms BS
BK S:t Erik
BK Falkenberg
Skellefted BK
Luled BK
Finnskoga BS
Luled BK
Réttviks BS
Amals BS
Storsjébygdens BK
Alnd BK - Harno BS
Amals BS
Bridgeklubben Karlskrona
Norsj6 BK
Réttviks BS
Alvsby BK
Amaéls BS
Storsjébygdens BK

mals BS
Sthims-Polisens BS
BK Albrekts - BK Falkenberg
Réttviks BS
Gévle BK - Skutskars BK
Sthims-Polisens BS - Trosa BS
Folkare BK
Angelholms BS
BK S:t Erik
Bridgeklubben Karlskrona
Folkare BK
Storsjobygdens BK
Folkare BK
Raéttviks BS
Sthims-Polisens BS
Alnd BK
Storsjobygdens BK
Munka Ljungby BS - Angelholms BS
Uppsalabridgen
Luled BK
Bridgeklubben Karlskrona
Folkare BK
Bridgeklubben Karlskrona
Uppsalabridgen
BK Falkenberg
Bridgeklubben Karlskrona
Angelholms BS
BK S:t Erik - Sthims-Polisens BS
BK Falkenberg
Sthims-Polisens BS - BK S:t Erik
Folkare BK
Alnd BK
Folkare BK
Gévle BK
Laholms BK - BK Falkenberg
Bridgeklubben Karlskrona
Alnd BK
Sala BS
Folkare BK
Alvsby BK
Folkare BK




115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172
173
174
175
176
177

2199.9
2197.7
2194.9
2193.2
2192.4
2183.0
2167.0
2162.5
2161.5
2160.0
2159.1
2158.8
2158.2
2147.1
2136.9
2130.7
2127.9
2112.2
2110.3
2102.5
2102.5
2100.8
2099.1
2085.0
2076.7
2074.4
2072.8
2072.5
2062.3
2058.0
2053.9
2048.2
2044.5
2043.1
2043.1
2040.9
2031.6
2020.9
2015.5
2014.3
2009.5
2009.5
2007.2
2005.0
1999.5
1994.8
1980.3
1966.9
1964.7
1962.6
1960.1
1958.5
1953.8
1948.5
1945.9
1942.8
1942.5
1938.4
1933.5
1925.9
1920.5
1911.5
1906.1
1902.5
1902.5
1902.2
1896.3
1895.5
1889.4
1889.0
1885.9
1881.1
1880.3
1879.4
1875.2
1868.6
1860.1
1856.2
1852.3
1850.5
1848.5
1844.2
1842.7
1841.9
1836.1
1831.0
1821.1
1818.2
1813.1
1809.6
1777.6
1775.9

50.92
50.87
50.81
50.77
50.75
50.53
50.16
50.06
50.04
50.00
49.98
49.97
49.96
49.70
49.47
49.32
49.26
48.89
48.85
48.67
48.67
48.63
48.59
48.26
48.07
48.02
47.98
47.97
47.74
47.64
47.54
47.41
47.33
47.29
47.29
47.24
47.03
46.78
46.66
46.63
46.52
46.52
46.46
46.41
46.28
46.18
45.84
45.53
45.48
45.43
45.37
45.34
45.23
45.10
45.04
44.97
44.96
44.87
44.76
44.58
44.46
44.25
44.12
44.04
44.04
44.03
43.90
43.88
43.74
43.73
43.66
43.54
43.53
43.51
43.41
43.26
43.06
42.97
42.88
42.84
42.79
42.69
42.65
42.64
42.50
42.39
42.16
42.09
41.97
41.89
41.15
41.11

Marianne Svensson - Christina Ottosson
Mikael Johansson - Leif Nilsson

Kjell Andersson - Stefan Andersson
Karl-Erik Johansson - Britt Ahman
Doris Larsson - Fredrik Larsson
Birgitta Kare - Borje Karlsson

Anita Johnsson - Leif Ernstsson

Per Wahlberg - Ingmar Nordstrom

Leif Olofsson - Siv Stenmark

Kent Persson - Christer Toreheim
Gunnar Holmkvist - Géran Strom

Ove Olsson - Sven-Olof Onnesson
Ingemar Ohlsson - Leif Glimberg

Rolf Lindberg - Ulla Lundequist
Ing-Marie Bergman - Erik Wall
Per-Ake Karlsson - Niklas Sundberg
Kerstin Karlsson - Marielouise Hultin
Erik Lauritsen - Inga Gronberg

Inger Lundberg - Tomas Lundberg
Annika Olén - Johan Arvidson
Anna-Mari Ohlén - Mats Asenlund
Hjoérdis Andersson - John Avenas
Marianne Primér - Yvonne Flodqvist
Kalevi Conrad - Sven-Erik Holm

Ake Sandstrém - Per Obom

Erik Johansson - Hans Warell

Anita Andersson - Ingela Nilsson

Kjell Nersveen - Mats Broberg
Tommy Hagstrém - Stefan Erlandsson
Mats Lundquist - Anita Borjesson
Mats Gunnarsson - Per-Arne Rosén
Bruno Karlstam - Roger Satherberg
Lars-Goran Blomkvist - Eva-Britt Blomkvist
Lotta Engvall - Mikael Engvall

Lennart Myrenhill - Pia Andersson
Carina Sundén - Per-Erik Eriksson
Evy Melander - Marianne Jonsberg
Per Jansson - Anna-Karin Mattsson
Ginger Stahl - Gun Hallén

Birgitta Luksepp - Hans Gillgren
Agneta Edbergh - Boris Larsson
Jonny Nilsson - Bertil Hedlund

Olle Ivert - Gerry Lindh

Daniel Carlsson - Birgitta Halvarsson
Maj-Britt Lundberg - Susanne Lind
Anne-Lie Karlsson - Bengt Magnusson
UIf Thyselius - Rose-Marie Thyselius
Dan Walivaara - Karin Wélivaara
Gudrun Eriksson - Birgit Pettersson
Ann-Britt Carlén - Johan Dahlin

Peter Flodqvist - Lars Magnusson
Anders Blomgvist - Margareta Mattsson
Mats Akerman - Kerstin Nilsson
Kristian Karlsson - Anders Jakobsson
Marie Johansson - Gunilla Lindgren
Kent Angskog - Andreas Hedstrom
Hans Orr - Ping Huang

Rolf Weibull - Agneta Gip

Stellan Karlsson - Ingvar Bergquist
Ulrika Eriksson - Jérgen Nilsson

Berit Johansson - Par-Bertil Johansson
Birgitta Karlsson - Solveig Tideman
Bengt Johansson - Ingalill Grotnes
Ann-Sofie Dahlbé&ck - Helena Lindstrom
Sven Bilén - Bengt Appelqvist

Jan Janson - Karin Janson

Mats Rosén - Inger Schénbeck
Hampus Lejon - Ann-Marie Lejon
Margita Andersson - Rolf Andersson
Stig Olsson - Lars Warberg

Bertil Jansson - Hans Lilja

Christer Roos - Mats Wiklund

Berith Markstedt - Melker Fransson
Clarie Jansson - Lennart Nilsson
Hasse Westlund - Louise Westlund
Gunnel Ojelund - Anita Frick

Bittan Andersson - Bo Andersson
Marianne Melchior Ericson - Karina Andersson
Per-Olof Persson - Sture Dahlin
Eleonore Kronback - Kristina Olofsson
Viktoria Norén - Barbro Jonsson

Kalle Bergdahl - Gustav Hansson
Gunnar Johansen - Karen-Margrethe Johansen
Birgitta Stegner - Mats Isaksson
Kennet Nilsson - Allan Magnusson
Birger Ericsson - Bert Ahlstrém
Sven-Arne Staflund - Tommy Lindqvist
Kurt Eklund - Roger Nilsson

Conny Lindquist - Ake Lindén

Nils Erik Magnusson - Lasse Jons
Birgitta Hedlund - Pér Lindstrém

Hans Andersson - Eva Madsen
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47403
50525
9540
9680
53650
6776
5886
45940
48794
54551
4882
10903
19479
255
19162
82297
52685
59652
43797
28799
5112
46845
14791
40439
68310
89345
2991
14986
9775
9694
9495
14996
9545
49663
57192
28164
8328
57189
29523
8780
12217
49620
56942
82498
88972
48028
63135
9714
46749
88227
14778
2823
38407
23186
66484
38152
2792
57256
82295
59799
39811
31546
43703
28582
63334
37924
27498
66982
93426
41175
10139
79118
64309
88599
10489
26737
14526
17146
18011
30328
27650
56508
53593
59204
9844
35355
47016
81434
14139
64700
66926
16512

Bridgeklubben Karlskrona
Alvsby BK

Skellefted BK

Skellefted BK

Luled BK
Sthims-Polisens BS
Lindesbergs BS
Bridgeklubben Karlskrona
Norsjo BK

Finnskoga BS

Luled BK

BK Falkenberg
Bridgeklubben Karlskrona
Folkare BK

BK Tva Ess

Norsjé BK

Angelholms BS
Angelholms BS

Lulead BK

Uppsalabridgen

Alnd BK

Lindesbergs BS

BK S:t Erik

Bridgeklubben Karlskrona
Lulea BK

Luled BK

BK Falkenberg
Finnskoga BS
Uppsalabridgen
Skellefted BK

Atrans BK - Kinnareds BK
Finnskoga BS

Skellefted BK

Folkare BK

Finnskoga BS

PBF Uppsala - ABB BK
Storsjobygdens BK
Finnskoga BS

Folkare BK
Storsjobygdens BK
Vastra Bjare BK

Folkare BK

Skellefted BK

Finnskoga BS

Gavle BK

Amals BS

Billeruds BK

Alvsby BK

Lindesbergs BS

BK S:t Erik - Sthims-Polisens BS
BK S:t Erik
Uppsalabridgen
Bridgeklubben Karlskrona
Alnd BK - BK Freja
Bridgeklubben Karlskrona
Folkare BK
Uppsalabridgen

Amals BS

Norsjo BK

Amals BS

Bridgeklubben Karlskrona
BK Falkenberg
Bridgeklubben Karlskrona
Skutskérs BK

BK Falkenberg

BK Falkenberg
Angelholms BS
Uppsalabridgen
Sthims-Polisens BS

BK Falkenberg
Lindesbergs BS

Réttviks BS

Skellefted BK

Skutskars BK
Angelholms BS
Angelholms BS
Angelholms BS
Skutskars BK

Alvsby BK

Sandvikens BK
Storsjébygdens BK

Luled BK

Finnskoga BS

Réttviks BS
Storsjobygdens BK - Sydjamten
Folkare BK

Harno BS

Skellefted BK

Réttviks BS

Finnskoga BS

Amals BS

Angelholms BS




178 G12 1770.0 40.97 Hakan Nyman - Lars Sundberg 60442 17082 Luled BK

179 P14 1768.3 40.93 Bo Johansson - Caisa Johansson 20507 86878 Amals BS
180 O5 1747.7 40.45 Lennart Olsson - Bodil Lindhe 46545 46540 Angelholms BS
181 H6 1720.5 39.83 Lage Boman - Christer Bergqgvist 17370 42898 Norsjo BK
182 N2 1716.9 39.74 Stig Ellingsson - Torbjérn Karlsson 5281 51466 Alvsby BK
183 D9 1649.1 38.17 Vivianne Bengtsson - Gunilla Ahlstrém 61437 61430 Folkare BK
184 P6 1641.8 38.00 Anita Johansson - Connie Aimgren 63134 20512 Amals BS
185 P7 1629.0 37.71 Gun Johansson - Jan Johansson 3626 27500 Amaéls BS - Billingsfors BS
186 A10 1626.1 37.64 Ylva Papp - Lena Bergstén 13244 62774 BK Freja - Sundsvallsbridgen
187 B6 1589.1 36.78 Jan-Olof Johnsson - Thomas Andersson 79587 37816 BK Falkenberg
188 16 1529.4 35.40 Gunnar Almling - Roger Skéarberg 62612 33438 Rattviks BS - Arjeplogs BS
189 F2 1500.9 34.74 Stina Gottliebsson - Birgitte Thellefsen 53995 39856 Lindesbergs BS
190 C11 1497.7 34.67 Anders Brandel - Monika Frykelid 66689 66693 Finnskoga BS
191 L3 14485 33.53 Marie-Louise Andersson - Gunilla Rosell 14766 13867 BK S:t Erik
192 G5 1337.2 30.95 LisaBergqvist - Peter Townsend 89691 27305 Luled BK - Boden-Savast BS
193 Q10 1091.7 25.27 Susanne Laurin - Ann-Katrin Thornberg 46314 46447 Storsjobygdens BK
1 a3 Basta kontrakt 2 aE74 Basta kontrakt 3 4 D107643 Bésta kontrakt
Nord v EKKn7 44 OD-1100 Ost v Kn54 24 O =-110 Syd vD4 5NT V =-660
Ingen + KD105 NS + EKn10 ov + 107
#10532 & ¢ v & NT *E1062 & ¢ v & NT #652 LIRS
4 EDKN76 4 K10852 N 108 9 4 6 4 KKn98 4532 N6 5556 oK « E852 N2 425
v D982 v 106 S 108 9 4 6 v10876 vED3 S 65556 vKn752 v E10963 S2425
¢+ E6 49832 035496 ¢ 742 + KD98 07 8887 +KD42 498 O 119 118
+K8 *64 V3549€6 &75 #KKn3 V788287 #EDKn8 #K3 vV 119 118
494 4 D106 4 Kn9
v 543 v K92 v K8
¢+ Kn74 4 653 + EKn653
#EDKn97 «D984 #10974
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
C9 C10 4#DN= ¢T 510 1780 20| 12 14 INO-3 #8 150 173.0 7.0|G12 G5 6vyDO-1 ¢+A 200 180.0 0.0
19 11 44DS= ¢A 510 1780 20| G3 G12 2NO-3 &4 150 1730 70| O1 016 3¢ V-1 44 100 176.0 4.0
Gl4 Gl 44DS= ¢A 510 1780 20| L8 L14 INO-3 &2 150 1730 70| F7 F1 6vO-1 ¢A 100 176.0 4.0
M4 M5 54DV-2 vA 300 1730 70| P8 P11 3NO-3 46 150 173.0 7.0|B13 B2 44 V-1 ¢7 100 176.0 4.0
P10 P2 44DV-2 ¢K 300 1730 70| J9 J2 INO-3 &4 150 173.0 7.0|C10 Cl11 3« V+1 46 -130 172.0 8.0
P15 P6 2v V-3 43 150 170.0 10.0(L12 L7 2¢ O-3 #4 150 1730 7.0 I3 16 24 N-3 8 -150 168.0 12.0
12 14 3#S+1 ¢A 130 163.0 17.0(G14 Gl INO-3 #4 150 173.0 70| F6 F2 24 N-3 &K -150 168.0 12.0
Q3 Q10 3+ S+1 v9 130 163.0 17.0(P15 P6 INO-3 &8 150 1730 70| G7 G10 24 N-3 vA -150 168.0 12.0
K7 K8 44 N= 4K 130 163.0 17.0(D14 D8 2#S+1 4J 110 164.0 16.0 8 Q5 2v O+3 &) -200 163.0 17.0
K9 K1 44S= ¢A 130 163.0 170 K2 K4 INO-2 8 100 143.0 37.0(D11 D6 2y O+3 &J -200 163.0 17.0
Cl2 C7 44 N= 42 130 163.0 170 L3 L11 2¢vy O-2 &8 100 1430 370 A2 A4 2v O+4 & -230 160.0 20.0
C13 C1 3#N+1 &K 130 163.0 17.0| Q3 Q10 INO-2 &4 100 143.0 37.0| D1 D12 4v O+1 ¢A -650 101.0 79.0
O3 O5 3&#S= «A 110 155.0 250 F6 F2 INO-2 &6 100 1430 370 E1 E8 4vy O+1 49 -650 101.0 79.0
D10 D5 2vy N= &6 110 155.0 25.0( M6 M3 INDO-1 #4 100 1430 370| G1 G3 4v O+1 «&T -650 101.0 79.0
B3 B5 44DV-1 vA 100 149.0 31.0( N6 N2 INDO-1 #4 100 1430 370| L1 L8 4vO+1 ¢A -650 101.0 79.0
L8 L14 44 V-2 vA 100 149.0 310 G7 G8 INO-2 #4 100 143.0 37.0( P1 P16 4y V+1 7 -650 101.0 79.0
D15 D2 54 O-2 ¥5 100 149.0 31.0| M7 M2 INO-2 &8 100 143.0 37.0| 12 14 49 O+1 ¢A -650 101.0 79.0
D18 D4 2¢ V-2 vA 100 149.0 31.0( M8 M1 INO-2 #4 100 143.0 37.0| E3 E6 4y V+1 46 -650 101.0 79.0
015 06 INS= 46 90 1440 36.0( C9 C10 INO-2 #4 100 143.0 37.0| J3 J8 4vy V+1 46 -650 101.0 79.0
C3 Cl11 34 O-1 +4 50 132.0 48.0| D9 D17 INO-2 &4 100 1430 37.0| K3 K6 4y V+1 «4 -650 101.0 79.0
J3 J8 44 V-1 vA 50 132.0 480 19 11 2NO-2 v2 100 143.0 370 L3 L6 4v O+1 5 -650 101.0 79.0
D7 D3 44 O-1 &2 50 1320 480 K9 K1 INO-2 8 100 143.0 37.0| Q3 Q10 4v O+1 «J -650 101.0 79.0
F8 F3 44 0-1 &A 50 132.0 48.0(D10 D5 INO-2 &4 100 1430 370 B4 B6 4y V+1 a7 -650 101.0 79.0
Q8 Q5 44 0-1 ¥3 50 132.0 48.0(Q11 Q2 INO-2 #4 100 143.0 37.0| C4 C12 4v O+1 ¢A -650 101.0 79.0
B9 B4 44 V-1 vA 50 132.0 48.0(Cl12 C7 INO-2 #4 100 143.0 37.0| H4 H3 4vV+1l T -650 101.0 79.0
L12 L7 44 V-1 vA 50 132.0 48.0(E12 E7 INO-2 &4 100 1430 370 J4 J7 4y V+1 46 -650 101.0 79.0
E13 E1 44 V-1 vK 50 132.0 48.0(P13 P1 INO-2 #9 100 143.0 37.0| L4 L12 4y O+1 &7 -650 101.0 79.0
L13 L1 44 V-1 vK 50 132.0 48.0(B14 B7 2NO-2 v2 100 1430 370 M4 M5 4y O+1 & -650 101.0 79.0
014 O7 44 V-1 vA 50 132.0 48.0(B15 B6 2NO-2 #4 100 1430 370 O4 06 4y O+1 49 -650 101.0 79.0
P14 P7 44 V-1 vA 50 132.0 48.0| E8 E14 24 S= 8 90 121.0 59.0( P4 P6 4v O+1 &3 -650 101.0 79.0
A2 A4 54 N-1 T -50 109.0 71.0(B10 B2 INS= 48 90 121.0 59.0( E5 E7 4y O+1 %6 -650 101.0 79.0
E2 E5 INS-1 4A -50 109.0 71.0| E2 E5 INO-1 &4 50 88.0 920| H5 H2 4v O+1 ¢A -650 101.0 79.0
I3 16 INS-1 46 -50 109.0 71.0| L2 L5 INO-1 &4 50 88.0 92.0| L5 L7 4v O+1 &3 -650 101.0 79.0
F6 F2 3v N-1 &6 -50 109.0 71.0| B3 B5 INO-1 &4 50 88.0 92.0| N5 N4 4v O+1 &J -650 101.0 79.0
G7 G8 3v N-1 &6 -50 109.0 71.0| E3 E11 INO-1 &4 50 88.0 920| J6 J5 4v O+1 & -650 101.0 79.0
B8 B1l 5&# N-1 42 -50 109.0 71.0] O3 O5 INO-1 &4 50 88.0 92.0| N6 N2 4v O+1 49 -650 101.0 79.0
P8 P11 3v N-1 42 -50 109.0 71.0| E4 E6 INO-1 &4 50 88.0 92.0( B7 B15 4v O+1 49 -650 101.0 79.0
09 O4 5#N-1 45 -50 109.0 71.0| H4 H3 INO-1 &4 50 88.0 920 M7 M2 4v V+1 «4 -650 101.0 79.0
P9 P4 INS-1 46 -50 109.0 71.0| J4 J7 INO-1 &4 50 88.0 92.0| P7 P15 4v V+1 7 -650 101.0 79.0
010 02 54 N-1 42 -50 109.0 71.0| G5 G10 INO-1 &4 50 88.0 92.0| D8 D4 4v O+1 49 -650 101.0 79.0
B13 Bl 3v S-1 &A -50 109.0 71.0| H5 H2 INO-1 &8 50 88.0 920| F8 F3 4v O+1 T -650 1010 79.0
B14 B7 5#S-1 ¢A -50 109.0 71.0| H6 H1 INO-1 &8 50 88.0 92.0| N8 N3 4v O+1 «#T -650 1010 79.0
L2 L5 5#4DS-1 «A -100 910 89.0( D7 D3 INO-1 #4 50 88.0 92.0| C9 C14 4v O+1 ¢A -650 1010 79.0
J4 J7 54DN-1 4K -100 910 89.0( K7 K8 INO-1 &8 50 88.0 92.0| E9 E14 4v O+1 49 -650 101.0 79.0
D6 D16 3¢ N-2 438 -100 91.0 89.0| Q8 Q5 2¢ O-1 8 50 88.0 92.0( J9 J2 4v O+1 &3 -650 101.0 79.0
L9 L10 2¢ N-2 T -100 910 89.0( A9 Al INO-1 &8 50 88.0 92.0| L9 L14 4vV+1l T -650 101.0 79.0
110 15 3¢ N-2 4K -100 91.0 89.0| B9 B4 INO-1 4 50 88.0 920 Q9 Q4 4v O+1 &3 -650 101.0 79.0
B15 B6 5#DN-1 4K -100 91.0 89.0| E9 E10 INO-1 4 50 88.0 92.0|A10 A5 4vV+l T -650 1010 79.0
K2 K4 34 V= ¢K -140 49.0 131.0( L9 L10 INO-1 #4 50 88.0 92.0|D10 D17 4v O+1 &J -650 101.0 79.0
A3 A6 24 V+1 vA  -140 49.0 131.0| P9 P4 INO-1 +¢6 50 88.0 92.0 (E10 E11l 4v O+1 &7 -650 101.0 79.0
E3 E11 24 V+1 vA -140 49.0 1310|110 15 INO-1 #4 50 88.0 920|110 I5 4v O+1 «#T -650 1010 79.0
G3 G12 34 V= vA -140 49.0 131.0|K10 K5 INO-1 %4 50 88.0 92.0(K10 K5 4v O+1 &7 -650 101.0 79.0
L3 L11 24 V+1 vA -140 490 131.0(010 O2 INQ-1 &8 50 88.0 92.0|L10 L11 4vV+1 T -650 101.0 79.0
C4 C6 24 V+1 vA -140 49.0 131.0(P10 P2 24 O-1 &5 50 88.0 92.0|010 O5 4v O+1 &3 -650 101.0 79.0
E4 E6 24 V+1 vA -140 49.0 131.0(G1l1 G4 INO-1 #4 50 88.0 92.0|P10 P5 4v V+1 44 -650 101.0 79.0
L4 L6 24 V+1 vA -140 490 131.0(Q12 Q1 INO-1 ¥5 50 88.0 92.0(B11 B3 4v O+1 ¢A -650 101.0 79.0
H5 H2 24 V+1 vA  -140 49.0 131.0|E13 E1 INO-1 %8 50 88.0 92.0|011 O3 4v V+1 «4 -650 101.0 79.0
N5 N4 24 O+1 ¢4 -140 49.0 131.0|L13 L1 INO-1 8 50 88.0 92.0|P11 P3 4v V+1 43 -650 101.0 79.0
H6 H1l 24 V+1 vK -140 49.0 131.0|013 01 INO-1 8 50 88.0 92.0(Q11 Q2 4v O+1 ¢A -650 101.0 79.0
J6 J5 24 O+1 ¢ -140 49.0 131.0|D15 D2 2NO-1 &4 50 88.0 92.0|Q12 Q1 4v V+1 «4 -650 101.0 79.0
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M6 M3 34 O= #A -140 49.0 131.0|015 06 INO-1 &8 50 88.0 92.0|C13 C2 4v O+1 #7 -650 101.0 79.0
N6 N2 24 O+1 ¢7  -140 49.0 131.0|016 012 INO-1 8 50 88.0 92.0|E13 E2 4vyV+l T -650 101.0 79.0
F7 F1 24 O+1 v3  -140 49.0 131.0| C3 C11 1¢ O= v2 -70  56.0 124.0 (013 02 4y O+1 &J -650 101.0 79.0
M7 M2 24 V+1 ¢K -140 49.0 131.0| A3 A6 INO= 4 90 46.0 134.0(P13 P2 4v O+1 ¢A -650 1010 79.0
C8 Cl14 24 V+1 A -140 49.0 1310 C4 C6 INO= 24 90 46.0 134.0(G14 G2 4y V+1l T -650 101.0 79.0
E8 E14 24 V+1 vA -140 49.0 1310 M4 M5 INO= #8 -90 46.0 1340|014 08 4v V+l1 #2 -650 101.0 79.0
M8 M1 34 V= vA -140 49.0 131.0| N5 N4 INO= 4 90 46.0 134.0 (P14 P8 4v V+l T -650 1010 79.0
N8 N3 34 V= vA -140 49.0 131.0| J6 J5 INO= +6 -90 46.0 134.0|D15 D3 4v O+1 T -650 101.0 79.0
08 O11 24 V+1 vA -140 49.0 131.0| F7 F1 INO= 48 -90 46.0 134.0(D16 D7 4v O+1 5 -650 101.0 79.0
A9 Al 24 V+1 A -140 49.0 131.0(A10 A5 INO= 24 90 46.0 1340 M6 M3 4NO+1 o5 -660 40.0 140.0
E9 E10 24 V+1 A -140 49.0 131.0(014 O7 INO= 48 -90 46.0 134.0| D9 D14 3NV+2 T -660 40.0 140.0
Q9 Q4 34V= vK -140 49.0 131.0|D18 D4 INO= &4 -90 46.0 134.0| 19 11 3NV+2 43 -660 40.0 140.0
Al0 A5 34V= vA -140 490 1310 I3 16 INN-1 42 -100 32.0 148.0| B1 B16 4v O+2 «T -680 19.0 161.0
B10 B2 34 V= &3 -140 49.0 131.0| K3 K6 INN-1 #8 -100 320 1480| C1 C8 4v O+2 ¢A -680 19.0 161.0
K10 K5 34 V= vA -140 49.0 131.0| B8 B11 2# N-1 K -100 320 148.0| K2 K4 4v O+2 #9 -680 19.0 161.0
Gll G4 34V= vA -140 49.0 1310| C8 C14 24S-1 +2 -100 32.0 148.0| A3 A6 4y O+2 ) -680 19.0 161.0
Q11 Q2 34 0= v3 -140 49.0 1310 Q9 Q4 2#S-1 48 -100 32.0 1480| C3 C6 4vO+2 49 -680 19.0 161.0
D12 D11 24 V+1 vA -140 49.0 1310 A2 A4 24 V= #A -110 220 1580| E4 E12 4v O+2 «9 -680 19.0 161.0
E12 E7 24 V+1 vK -140 49.0 131.0| J3 J8 24 O= v2 -110 220 1580| G4 G13 4v O+2 T -680 19.0 161.0
Q12 Q1 24 V+1 vA -140 49.0 131.0( P3 P5 2¢ O+1 #4 -110 220 1580| H6 H1l 4v O+2 49 -680 19.0 161.0
G13 G2 34 0= ¢J -140 49.0 131.0| L4 L6 24 V= v4 -110 22.0 158.0| K7 K8 44 V+2 44  -680 19.0 161.0
P13 Pl 24 V+1 vA -140 49.0 131.0|G13 G2 2¢ O+1 &6 -110 22.0 158.0| O7 O15 4v O+2 &) -680 19.0 161.0
D14 D8 34 V= vA -140 490 131.0f F8 F3 INO+1 #4 -120 13.0 167.0| G8 G9 4y O+2 &J -680 19.0 161.0
016 O12 24 V+1 vA -140 49.0 1310 N8 N3 INO+1 #4 -120 13.0 167.0| M8 M1 4v V+2 T -680 19.0 161.0
K3 K6 24 V+2 vA -170 10.0 170.0(B13 Bl 2NO= 46 -120 13.0 167.0| A9 Al 4vO+2 «T -680 19.0 161.0
P3 P5 24 V+2 K -170 10.0 170.0(C13 Cl1 INO+1 8 -120 13.0 167.0| O9 O12 4v V+2 &3 -680 19.0 161.0
013 O1 34 O+1 ¢J -170  10.0 170.0| 09 O4 INO+2 5 -150 7.0 173.0(B10 B5 4v O+2 &) -680 19.0 161.0
D9 D17 2N S - A -200 6.0 174.0|D12 D11 INO+2 v2  -150 7.0 173.0|L13 L2 4v O+2 &) -680 19.0 161.0
H4 H3 4e V= vA -420 40 176.0| D6 D16 INDO= #4  -180 4.0 176.0 (B14 B8 4v O+2 &) -680 19.0 161.0
G5 G10 24DV +1 43  -570 1.0 179.0( O8 O11 24S-2 49  -200 2.0 178.0(D18 D5 4v O+2 &) -680 19.0 161.0
J9 J2 24DV+1 vA -570 1.0 179.0 (P14 P7 2#S-3 ¢7 -300 0.0 180.0( K9 K1 44DN-4 ¢9  -800 0.0 180.0
C2 - 76.8 Cc2 - 76.8 - C7 75.4
F5 - 87.5 F5 - 87.5 F5 - 87.5
- G9 106.9 - G9 106.9 - Gl1 90.0
A7 - 103.1 A7 - 103.1 A7 - 103.1
17 - 75.5 17 - 75.5 17 - 75.5
- N1 91.9 - N1 91.9 - N1 91.9
- Q6 106.1 - Q6 106.1 - Q6 106.1
- A 105.1 - A1 105.1| B9 - 94.1
- D1 93.6 - D1 93.6| P9 - 103.3
B16 - 110.7 B16 - 110.7 - A 105.1
P16 - 100.9 P16 - 100.9 - D2 93.3
4 & D42 Basta kontrakt 5 4 K7 Basta kontrakt 6 4953 Basta kontrakt
Vast v 8542 34 V =-140 Nord vD10754 5& O =-400 Ost v 1043 4ANT O =-630
Alla ¢ 74 NS + D87653 ov +54
#K1098 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT #109875 & ¢ v & NT
4K1098 4Kn7653 N8 4846 4 DKn5 «E108 N27 766 4D104 &Kn862 N45533
vKn10 vKD S 84846 v EKn v 86 S27766 vE5 v Kn862 S$45533
¢ KKn108 ¢ ED63 059597 2 ¢ EK94 0115 3 7 7 ¢ EKn63 ¢ K8 09 8 8 1010
#ED5 *Kn7 V59597 #Kn986543 #D1072 vV 116 6 7 7 #EKD4 #Kn32 V988909
sE 496432 & EK7
vE9763 v K932 v KD97
¢ 952 ¢ Knl10 ¢ D10972
#6432 #EK »6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
F6 F2 3NO-2 ¥3 200 1759 41| N4 N8 4v S+1 &4 650 180.0 0.0|D12 D7 4v O-4 «A 400 180.0 0.0
C9 Cl14 5¢ V-2 ¢4 200 1759 41|P16 P2 2NV-4 5 200 1780 20| L2 L9 4«V-1 5 100 176.0 4.0
Bi1l B3 54 0-2 vA 200 1759 41| E6 E8 3v N+1 #Q 170 1740 6.0| J5 J8 3#V-1 45 100 176.0 4.0
Q12 Q2 3NV-2 4 200 1759 41| K9 K2 3y N+1 K 170 1740 60| E6 E8 3NO-1 vK 100 176.0 4.0
L13 L2 44 V-2 7 200 1759 41(012 O4 2v N+2 #7 170 1740 6.0(B13 B3 2¢ V= 43 -90 172.0 8.0
D1 D12 44 O-1 vA 100 1102 69.8| J1 J3 3v N= &2 140 169.0 11.0| D4 D15 2¢ S-2 A -100 169.0 11.0
El E8 44 0-1 ¢9 100 1102 698| E4 E7 3vyN= ¢A 140 1690 11.0|P13 P3 2¢ S-2 #A -100 169.0 11.0
Gl G3 44 0-1 +9 100 1102 698| O5 O7 24 S= &9 110 166.0 14.0|012 O4 2v O= &6 -110 166.0 14.0
Jl J3 44 0-1 vA 100 1102 698| G7 G12 INV-2 ¢4 100 1610 190( M1 M3 INV+2 &5 -150 1490 310
L1 L8 44V-1 ¢4 100 1102 698| G8 G11 3NV-2 ¢5 100 1610 190( E2 E9 INV+2 &T -150 149.0 310
01 O16 44 V-1 ¢7 100 1102 69.8|L11 L12 3NO-2 2 100 161.0 19.0|] A3 A5 2NV+1 5 -150 149.0 31.0
P1 P16 44 V-1 v4 100 1102 69.8|Cl4 C10 64DO-1 #A 100 161.0 19.0| A4 A7 INV+2 5 -150 149.0 31.0
Q1 Q3 54V-1 #9 100 1102 69.8| P5 P7 5#V-1 v4 50 154.0 260 N4 N8 2v N-3 &J -150 149.0 31.0
A3 A5 44 V-1 ¢4 100 1102 69.8| P8 P15 54 O-1 44 50 1540 26.0| L5 L1 2NV+1 5 -150 149.0 31.0
E3 E6 44 0-1 vA 100 1102 698| 19 12 6#0-1 A 50 1540 26.0| K9 K2 INV+2 5 -150 149.0 31.0
I3 I5 44 0-1 vA 100 1102 69.8| E2 E9 INV= v4 -90 1470 33.0| P9 P14 2NV+1 5 -150 149.0 31.0
K3 K5 44 O-1 vA 100 110.2 69.8| 14 17 INV= v4 -90 1470 33.0(B10 Bl 2NV+l1 5 -150 149.0 310
L3 L6 4v0-1 9 100 1102 69.8| Q4 Q11 INV= v4 90 1470 33.0|P11 P6 INV+2 5 -150 149.0 31.0
A4 A7 44 O-1 &4 100 1102 69.8| D9 D5 INV= T -90 147.0 33.0|L13 L3 2NV+l1 45 -150 149.0 31.0
B4 B6 44 0O-1 9 100 1102 698 D2 D1 3vy N-1 7 -100 1370 43.0(013 O3 3vS-3 #Q -150 149.0 31.0
C4 C12 44 O-1 A 100 110.2 69.8| D4 D15 2¢v N-1 ¢A -100 137.0 43.0|D14 D10 2NV +1 5 -150 149.0 31.0
G4 G13 44 O-1 vA 100 1102 698| F7 F2 4¢ N-1 &7 -100 137.0 43.0|G14 G3 2NV+1 &T -150 149.0 31.0
H4 H3 44 O-1 vA 100 1102 69.8| Q9 Q6 2¢ N-1 &7 -100 137.0 43.0|B16 B2 INV+2 &T -150 149.0 31.0
J4 J9 44 V-1 7 100 1102 698 (P11 P6 2¢S-1 2 -100 1370 430(P16 P2 2NO+1 &7 -150 149.0 310
K4 K7 44 O-1 vA 100 110.2 69.8|E13 E3 2¢ N-1 ¢8 -100 1370 43.0| D2 D1 2NV+2 ¢5 -180 127.0 53.0
L4 L12 44 O-1 2 100 1102 698 A3 A5 3#0O0= &A -110 1300 500 E5 El 2NV+2 5 -180 1270 53.0
M4 M5 44 O-1 vA 100 1102 69.8| NI N3 INV+l ¥5 -120 1270 53.0| P5 P7 2NV+2 «T -180 127.0 53.0
P4 P6 44 O-1 vA 100 110.2 69.8| O8 O15 INV+1 ¥4 -120 1270 53.0| F7 F2 2NV+2 ¢5 -180 127.0 53.0
ES E7 3NV-1 #8 100 110.2 69.8| D6 D18 3#V+l1 8 -130 1150 65.0(010 Ol INV+3 5 -180 127.0 53.0
HS5 H2 44 0O-1 v7 100 1102 698| L6 L8 4#V= v5 -130 1150 650|P10 P1 INV+3 &T -180 127.0 53.0
L5 L7 44 0-1 vA 100 1102 698 M8 M2 44 0= ¢J -130 115.0 65.0| D9 D5 14 O+4 +2 -200 120.0 60.0
N5 N4 44 O-1 vA 100 1102 69.8| P9 P14 44V= &K -130 1150 65.0| I3 I5 2NV+3 T -210 1100 70.0
H6 Hl 44 O-1 #3 100 1102 698|110 16 3#V+l ¥5 -130 1150 650| K8 K5 INO+4 &T -210 110.0 70.0
M6 M3 44 O-1 ¢7 100 110.2 69.8|Bl11 B6 2#V+2 &7 -130 1150 650| C4 C7 2NV+3 «T -210 110.0 70.0
N6 N2 44 O-1 #6 100 1102 69.8|D12 D7 4#V= ¢Q -130 1150 650| 4 17 INV+4 5 -210 1100 70.0
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B7 B15 44 O-1 vA 100 1102 69.8(|L13 L3 3#0+1 +¢J -130 115.0 65.0| J4 J9 INV+4 T -210 110.0 70.0
G7 G10 44 O-1 #6 100 110.2 69.8|D14 D10 3#V+1 47 -130 115.0 65.0| L4 L7 INV+4 5 -210 110.0 70.0
M7 M2 44 O-1 3 100 110.2 69.8|D17 D11 4#V= 4K -130 1150 650| O5 O7 2NV+3 «T -210 110.0 70.0
P7 P15 44 V-1 ¢4 100 1102 698| F1 F3 3#V+2 &K -150 850 950| O9 O14 2NV +3 «T -210 110.0 70.0
D8 D4 44 O-1 ¢5 100 1102 69.8| H1L H3 3#V+2 &K -150 85.0 95.0|E1l E12 2NV+3 5 -210 110.0 70.0
F8 F3 44 0-1 vA 100 1102 69.8| K3 K5 3#V+2 4K -150 85.0 95.0| B8 B15 24D N-2 vJ -300 100.0 80.0
G8 G9 44 0-1 ¢9 100 1102 698| J4 J9 3#V+2 46 -150 850 950| J1 J3 3NV= &T -600 77.0 103.0
M8 M1 44 O-1 vA 100 110.2 69.8| B5 B7 3#V+2 ¥4 -150 850 950| G2 G4 3NV= #T -600 77.0 103.0
N8 N3 44 O-1 vA 100 1102 698| E5 E1 INV+2 ¢5 -150 850 950 E4 E7 3NV= 5 -600 77.0 103.0
A9 A2 44 O-1 vA 100 1102 698 J5 J8 34 0+2 +¢J -150 85.0 95.0| K4 K7 3NV= 5 -600 77.0 103.0
E9 E14 44 O-1 #6 100 1102 698| C6 C8 3#0+2 +¢J -150 85.0 95.0| B5 B7 3NV= #T -600 77.0 103.0
19 12 44V-1 7 100 1102 69.8| B8 B15 4#V+1 5 -150 850 950( M5 M6 3NV= &T -600 77.0 103.0
K9 K2 44 O-1 #3 100 1102 698 A9 A2 3#0+2 ¥3 -150 850 950| D6 D18 3NV= «#T -600 77.0 103.0
L9 L14 4e V-1 7 100 1102 69.8| B9 B14 2#V+3 &K -150 850 950 F6 F5 3NV= #8 -600 77.0 103.0
09 012 44 V-1 ¢7 100 1102 698| G9 G10 3#V+2 &K -150 850 950| H6 H2 3NV= &5 -600 77.0 103.0
Q9 Q6 44 O-1 vA 100 1102 69.8|K10 K6 3#V+2 4K -150 850 950| J7 J6 3NV= ¢4 -600 77.0 103.0
D10 D17 44 O-1 vA 100 1102 69.8(010 Ol 3#V+2 &K -150 850 950 K8 K1 3NV= 5 -600 77.0 103.0
E10 E11 44 O-1 vA 100 1102 69.8|E1l1 E12 4#V+1 7 -150 850 950| P8 P15 3NV= +5 -600 77.0 103.0
110 16 44 O-1 3 100 1102 69.8|011 O6 4#V+l &K -150 850 950 G9 G10 3NV= &T -600 77.0 103.0
K10 K6 44 V-1 ¢7 100 110.2 69.8|B13 B3 3#V+2 4K -150 850 950| 19 12 3NV= 5 -600 77.0 103.0
P10 P5 44 V-1 8 100 1102 69.8|E14 E10 2#V+3 ¢3 -150 850 950|110 16 3NV= 5 -600 77.0 103.0
Ol11 O3 44 V-1 ¥4 100 1102 69.8(D16 D8 4#V+l1 ¥4 -150 850 950(|K10 K6 3NV= 7 -600 77.0 103.0
C13 C2 44 0-1 +2 100 1102 69.8(016 O2 24 0+3 +¢J -150 85.0 95.0|L11 L12 3NV= +vQ -600 77.0 103.0
E13 E2 44 V-1 ¢7 100 1102 698| L2 L9 4vDN-1 ¢A -200 61.0 119.0|C13 C3 3NV= T -600 77.0 103.0
P13 P2 44 O-1 vA 100 1102 69.8| K4 K7 2¢ N-2 A -200 610 119.0(C14 C10 3NV= ¢4 -600 77.0 103.0
B14 B8 44 O-1 vA 100 1102 69.8|013 O3 24 S-2 42 -200 610 119.0(E14 E10 3NV= ¢4 -600 77.0 103.0
Gl4 G2 44 V-1 8 100 1102 69.8(Gl4 G3 3y N-2 ¢A -200 610 119.0|(016 02 3NV= ¢5 -600 77.0 103.0
P14 P8 44 V-1 ¢7 100 1102 69.8|P13 P3 INV+4 &K -210 56.0 124.0|D17 D11 3NV= 45 -600 77.0 103.0
D15 D3 44 O-1 ¢5 100 1102 698| C2 C9 4¢ N-3 v6 -300 53.0127.0| G8 G11 44 O= #6 -620 54.0 126.0
D16 D7 44 O-1 vA 100 1102 698 H6 H2 34 S-3 2 -300 530 1270 F1 F3 3NV+1 &T -630 46.0 134.0
C10 C11 3¢ V= v4  -110 485 1315| G2 G4 5#V= v4 -400 37.0 143.0| H1L H3 3NV+l1 45 -630 46.0 134.0
D9 D14 34 O+1 vA -170 465 1335| C4 C7 540= A -400 370 143.0| G5 G1 3NV+1 5 -630 46.0 134.0
Bl B16 44 V= &T -620 243 155.7| L4 L7 540= 6 -400 37.0 143.0( M8 M2 3NV+1 «T -630 46.0 134.0
Cl C8 44 0= ©vA 620 243 1557| G5 Gl 540= +¢J -400 37.0 143.0| O8 O15 3NV+1 ¢5 -630 46.0 134.0
C3 C6 44 0= ©vA 620 243 1557 H5 H4 5#0O0= ¥3 -400 37.0 143.0|L14 L10 3NV+1 5 -630 46.0 134.0
E4 E12 44 O= vA 620 243 1557 F6 F5 54 0= ¢J -400 37.0 143.0|D16 D8 3NV+1 &7 -630 46.0 134.0
14 17 44 V= &8 -620 243 1557 N6 N5 5#V= ¢7 -400 37.0 143.0(A10 A6 44 O+1 #6 -650 38.0 142.0
04 06 44 O= ©vA -620 243 1557| J7 J6 54V= 3 -400 370 143.0( N1 N3 3NV+2 ¢5 -660 19.0 161.0
Q4 Q11 44 V= #8 -620 243 155.7| K8 K1 5#0= &K -400 37.0 143.0| Q1 Q3 3NV+2 &T -660 19.0 161.0
J5 J8 44 O= 5 620 243 1557 O9 Ol14 54V= 4K -400 37.0 1430 C2 C9 3NV+2 5 -660 19.0 161.0
F7 Fl1 44V= #8 -620 243 1557 |A10 A6 5#V= 8 -400 370 143.0( Q4 Q11 3NV+2 5 -660 19.0 161.0
J7 J6 44 V= &8 -620 243 155.7(B10 Bl 5#V= &K -400 370 1430 H5 H4 3NV+2 5 -660 19.0 161.0
07 015 44 V= &9 -620 243 155.7|Cl1 C12 54 0= +J -400 37.0 143.0| C6 C8 3NV+2 #T -660 19.0 161.0
K8 K1 44 O= &A -620 243 155.7|Q12 Q2 5#V= ¢5 -400 37.0 143.0| L6 L8 3NV+2 5 -660 19.0 161.0
Al0 A6 44 O= ©vA 620 243 1557 M1 M3 3NO+1 +¢J -430 19.0 161.0| N6 N5 3NO+2 &T -660 19.0 161.0
B10 B5 44 V= ¢7 -620 243 1557| 183 I5 3NO+1 v2 -430 19.0 161.0| G7 G12 3NV+2 &T -660 19.0 161.0
L10 L11 4e V= #8 -620 243 1557|Q10 Q5 3NV+1 ¥4 -430 19.0 161.0( M7 M4 3NV+2 ¢5 -660 19.0 161.0
Q10 Q5 44 O= #9 -620 243 155.7(C13 C3 3NO+1 42 -430 19.0 161.0| A9 A2 3NV+2 «T -660 19.0 161.0
D11 D6 44 O= «vA -620 243 1557 M7 M4 3NO+2 +¢J -460 14.0 166.0| B9 B14 3NV+2 45 -660 19.0 161.0
Gl2 G5 44 V= 48 -620 243 1557| A4 A7 5#DO= v2 -550 8.0 1720 Q9 Q6 3NV+2 T -660 19.0 161.0
013 02 44 O= v3 -620 243 1557| L5 L1 54DV= ¥4  -550 8.0 172.0|Q10 Q5 3NV+2 ¢4 -660 19.0 161.0
014 08 44 V= &9 -620 243 155.7| M5 M6 S5#DV= &K -550 8.0 172.0|B11 B6 3NV+2 45 -660 19.0 161.0
D18 D5 44 O= 5 -620 243 1557 (P10 Pl 54DV= v3  -550 8.0 172.0|C11 C12 3NV+2 ¢4 -660 19.0 161.0
010 O5 44 V+1 49  -650 1.0 179.0(L14 L10 54DV = &K -550 8.0 172.0|011 ©O6 3NV +2 &T -660 19.0 161.0
P11 P3 44 V+1 &T -650 1.0 1790 Q1 Q3 4DV +1 oK  -610 1.0 179.0(Q12 Q2 3NV+2 ¢5 -660 19.0 161.0
- C7 75.4|B16 B2 4#DV+1 v4  -610 1.0 179.0 ([E13 E3 3NDO= v9 -750 0.0 180.0
F5 - 87.5 - F8 81.9 - F8 81.9
- Gl 90.0 - C1 84.2 - C1 84.2
- N1 91.9 - N2 715 - N2 715
- Al 92.3 - Al 92.3 - Al 92.3
- 1 100.2 - 1 100.2 - 1 100.2
Q8 - 84.7 Q8 - 84.7 Q8 - 84.7
B9 - 94.1 - J2 78.3 - J2 78.3
P9 - 103.3 - B4 79.3 - B4 79.3
- J2 78.3 - P4 108.7 - P4 108.7
- D2 93.3 - D3 80.9 - D3 80.9
B13 B2 A=/A= 90.0 90.0(G13 - 87.9 G13 - 87.9
7 aE7 Basta kontrakt 8 + 105 Basta kontrakt 9 & E942 Basta kontrakt
Syd v Kn86 4¢ V =-130 Vast v ED654 5¢ N =400 Nord v 875 44 N =420
Alla + E63 Ingen ¢ KKn10 ov 4532
#KDKn84 & ¢ v & NT *K74 & ¢ v & NT +D63 & ¢ v & NT
«DKn96 103 N 103 3 8 4 « EK763 49842 N 11118 5 8 «Kn86 «K10 N9 9 6 107
vEK93 vD754 S 103 3 8 4 vKn72  vK983 S 11118 5 8 vKKn9 vED10643 S 9 9 6 107
¢ D1095 ¢ KKn872 O 3 108 5 6 ¢ 65 ¢ 943 020562 ¢ D1074 ¢ Kn9 044736
3 *E6 V 3 108 5 6 #Kn95  #102 V20562 #Kn92 4875 V44736
& K8542 4 DKn D753
v 102 v10 v2
*4 ¢ ED872 + EK86
#109752 #ED863 #EK104
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéng
J5 Jl 2#4DN+2«T 580 1800 00| P1 P5 3NS+3 3 490 1730 70| 19 I3 4¢vDO-3 A 800 1800 0.0
G3 G5 44N= T 130 177.0 3.0| B3 B16 3NS+3 43 490 173.0 7.0| H1 H5 44 N= vA 420 160.0 20.0
M5 M6 4#N= T 130 1770 30| F7 F2 3NS+3 &3 490 1730 70| M1 M5 44 N= ¢8 420 160.0 20.0
H1 H3 24 N= &A 110 1719 81| Q9 Q8 3NS+3 43 490 173.0 7.0| A4 A6 44 N= vA 420 160.0 20.0
N4 N8 24 N= &A 110 1719 81|B11 B2 3NN+3 49 490 173.0 7.0| K4 K6 44 S= ¢J 420 160.0 20.0
J6 J9 24 N= &A 110 1719 81(P11 P2 3NN+3 ¢3 490 1730 70| Q5 Ql 44 N= vA 420 160.0 20.0
Bl B5 5¢ V-1 K 100 1577 223|C12 Cl1 3NN+3 ¥3 490 1730 70| C6 C9 44 N= #4 420 160.0 20.0
C3 C10 5¢ V-1 A 100 1577 223|(P15 P9 3NS+3 &K 490 1730 70| J6 J9 44 N= vA 420 160.0 20.0
L5 L8 5¢ V-1 &K 100 1577 223| L6 L2 3NN+2 &T 460 159.0 210 M6 M7 44 N= vA 420 160.0 20.0
Q5 Q1 4vV-1 &A 100 1577 223| G9 G12 3NS+2 4A 460 159.0 21.0| O7 09 44 N= ¢J 420 160.0 20.0
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10 & KKn10
Ost v8
Alla + D10765
&EK73
«ED4 49876
vD743 vEKKn9
¢ Kn432 ¢ E9
98 &#Kn42
4532
v 10652
+ K8
#D1065
Par Kontr Ut
D18 D8 4v V-4 #A
D2 D9 4v O-3 +¢+K
J3 J5 3vO0-3 &5
C4 Cl11 4v O-3 &6
L4 L11 3v O-3 &6
C7 C3 4v 0-3 K
014 011 3v O-3 &6
B15 B10 4v V-3 #A
Cl C2 4v 0-2 #A
F1 F6 2¢vDO-1 ¢K
K2 K3 3vy O-2 #6
02 06 3v0O-2 +K
I5 17 3v 0-2 45
C6 C9 3vy 0O-2 #6
K6 Kl 3v O-2 &2
P7 P9 4v V-2 &A
C8 C10 3vy O-2 a2
G9 G1 3v0O-2 a2
19 14 2v O-2 &5
Q10 Q9 4v O-2 &6
Qll Q8 2v O-2 2
Cl2 C14 3v O-2 +8
Q12 Q4 3v0-2 ¢K
L13 L5 3v V-2 &K
P14 P11 4v O-2 38
015 010 3v O-2 ¢K
P1L P8 3#S+1 v4
A2 A3 3&4S+1 ¢3
J6 J2 3&S= v4
L7 L3 3&S= vQ
Bl B8 2v V-1 &A
El E2 2NV-1 #A
Ol 08 2v O-1 &2
B2 B6 3v V-1 &A
A5 A7 3vy O-1 #6
K5 K7 2¢v O-1 #A
E6 E9 INO-1 #2
L6 L9 4v V-1 &A
M6 M7 2y O-1 &5
Q6 Q2 2v V-1 5
O7 09 2vy V-1 &A
L8 L10 2v V-1 ¢5
M8 M3 2¢vO-1 #2
N8 N5 2v V-1 46
A9 A4 INO-1 v5
J9 J8 2v O-1 &6
K9 K4 3vy O-1 +¢K
G10 G13 2v V-1 #A
K10 K8 3y O-1 &5
E12 E14 INO-1 &5
B13 B5 2v O-1 %6
P13 P5 2v O-1 &5
Bl4 Bll 2v V-1 #A
D14 D12 2v O-1 &6
B16 B4 2v V-1 &A
016 04 2¢v O-1 +K
P16 P4 2vy O-1 ¥5
N1 N6 2¢ N= vA
A6 Al 2¢ N= ©vA
E13 E5 2¢ N= ©vA
L1 L2 2¢ N-1 ©vA
G7 G3 3¢ N-1 vA
E8 E10 34 S-1 ¢3
Gll G12 24 S-1 &9
012 03 3¢ N-1 vA
013 05 3¢ N-1 vA
H1 H5 2v V= &A
M1 M5 2v V= &A
H2 H4 2v V= &A
M2 M4 2v V= &A
N2 N4 2v O= &K
P2 P6 2v V= &A
D4 D3 2vy O= &5
H6 H3 2v V= &K
16 11 2vV= &5
B7 B9 2v V= &A
E7 E3 2vV-= &A
F7 F3 2v O= &6
J7 J1 2v V= &A

Basta kontrakt
44 S =130
& ¢ v & NT

N 108 5 6 7

S 108 5 6 7

035776

V35776
Res Poang
400 180.0 0.0
300 172.0 8.0
300 172.0 8.0
300 172.0 8.0
300 172.0 8.0
300 172.0 8.0
300 172.0 8.0
300 172.0 8.0
200 147.0 33.0
200 147.0 33.0
200 147.0 33.0
200 147.0 33.0
200 147.0 33.0
200 147.0 33.0
200 147.0 33.0
200 147.0 33.0
200 147.0 33.0
200 147.0 33.0
200 147.0 33.0
200 147.0 33.0
200 147.0 33.0
200 147.0 33.0
200 147.0 33.0
200 147.0 33.0
200 147.0 33.0
200 147.0 33.0
130 127.0 53.0
130 127.0 53.0
110 123.0 57.0
110 123.0 57.0
100 94.0 86.0
100 94.0 86.0
100 94.0 86.0
100 94.0 86.0
100 94.0 86.0
100 94.0 86.0
100 94.0 86.0
100 94.0 86.0
100 94.0 86.0
100 94.0 86.0
100 94.0 86.0
100 94.0 86.0
100 94.0 86.0
100 94.0 86.0
100 94.0 86.0
100 94.0 86.0
100 94.0 86.0
100 94.0 86.0
100 94.0 86.0
100 94.0 86.0
100 94.0 86.0
100 94.0 86.0
100 94.0 86.0
100 94.0 86.0
100 94.0 86.0
100 94.0 86.0
100 94.0 86.0
90 64.0 116.0
90 64.0 116.0
90 64.0 116.0
-100  55.0 125.
-100  55.0 125.0
-100  55.0 125.0
-100  55.0 125.0
-100  55.0 125.0
-100  55.0 125.0
-110 31.0 149.0
-110 31.0 149.0
-110 31.0 149.0
-110 31.0 149.0
-110 31.0 149.0
-110 31.0 149.0
-110 31.0 149.0
-110 31.0 149.0
-110 31.0 149.0
-110 31.0 149.0
-110 31.0 149.0
-110 31.0 149.0
-110 31.0 149.0

11
Syd

Ingen

& K6

v K10
+ E10
D83

a4
v EKn532
+ K932
&#KKn9

« ED973
974 986
5 ¢ 764

&E76
4 Kn10852
vD
+ DKn8
#10542
Kontr Ut
34 04 ¢Q
29y V-3 44
34 0-3 vQ
2NV -3 ¢3
2NV -3 ¢2
24 O-3 +Q
2¢ N+1 ¢8
29 V-2 44
24 O-2 +Q
INV-2 3
2NV -2 3
340-2 +Q
2NV-2 ¢2
24 0O-2 vQ
2NV -2 ¢3
2v V-2 &4
2% S = v9
24 O-1 +Q
INV-1 ¢2
INV-1 3
24 O-1 +Q
2v V-1 &4
INV-1 «4
INV-1 ¢2
INV-1 3
INV-1 3
INO-1 3
ANO-1 &4
INV-1 3
24 O-1 vQ
24 O-1 +¥Q
INV-1 2
INO-1 3
INV-1 3
2NV -1 3
2NV -1  ¢2
2v V-1 &4
INV-1 +3
INV-1 ¢2
INV-1 3
INV-1 +3
INV-1 ¢2
2NV -1 3
2NV -1 ¢2
INV-1 +3
INV-1 3
INV-1 +2
2v V-1 #4
14 O-1 8
INO-1 a2
24 O-1 +Q
INV-1 3
2v V-1 &4
INV-1 +3
2¢ N-1 38
2¢ N-1 38
INV= *2
INV= +2
INV= +3
INV= a4
INV= +2
INV= *2
INV= v3
INV= v2
INV= *2
INV= v5
INV= v2
INV= +3
INV= *2
INV= +3
BNN-2 ¢8
24 0= vQ
24 O=  vQ
INV+1L 92
INV+1 3
2NV = +3
2NO= ¢7
INV+1 44
INV+1 3

Basta kontrakt
2# S =90
& ¢ v & NT
N8 7 6 7 6
S876 76
O556 6 6
V567867
Res Poang
200 180.0 0.0
150 1740 6.0
150 1740 6.0
150 1740 6.0
150 1740 6.0
150 1740 6.0
110 168.0 12.0
100 158.0 22.0
100 158.0 22.0
100 158.0 22.0
100 158.0 22.0
100 158.0 22.0
100 158.0 22.0
100 158.0 22.0
100 158.0 22.0
100 158.0 22.0
90 148.0 32.0
50 110.0 70.0
50 110.0 70.0
50 110.0 70.0
50 110.0 70.0
50 110.0 70.0
50 110.0 70.0
50 110.0 70.0
50 110.0 70.0
50 110.0 70.0
50 110.0 70.0
50 110.0 70.0
50 110.0 70.0
50 110.0 70.0
50 110.0 70.0
50 110.0 70.0
50 110.0 70.0
50 110.0 70.0
50 110.0 70.0
50 110.0 70.0
50 110.0 70.0
50 110.0 70.0
50 110.0 70.0
50 110.0 70.0
50 110.0 70.0
50 110.0 70.0
50 110.0 70.0
50 110.0 70.0
50 110.0 70.0
50 110.0 70.0
50 110.0 70.0
50 110.0 70.0
50 110.0 70.0
50 110.0 70.0
50 110.0 70.0
50 110.0 70.0
50 110.0 70.0
50 110.0 70.0
-50 71.0 109.0
-50 71.0 109.0
-90 55.0 125.0
-90 55.0 125.0
-90 55.0 125.0
-90 55.0 125.0
-90 55.0 125.0
-90 55.0 125.0
-90 55.0 125.0
-90 55.0 125.0
-90 55.0 125.0
-90 55.0 125.0
-90 55.0 125.0
-90 55.0 125.0
-90 55.0 125.0
-90 55.0 125.0
-100  40.0 140.0
-110  37.0 143.0
-110 37.0 143.0
-120 25.0 155.0
-120 25.0 155.0
-120 25.0 155.0
-120 25.0 155.0
-120 25.0 155.0
-120 25.0 155.0

12
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NS
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6y S+1
6y S +1
6v N +1
6y S+1
6v N +1
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S+1
S+1
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S +3

S+3
S+3
S+3
S+3
S+3
S+3
3N S +3
S+2
S +2
S+1
S+1
S +2
S+2
S+2
S +2
S+2
S+2
S +2
S+2
S+2
S +2
S+2
S+1
S+1
S+2
S+2
S+1
S+1
S+2
S +2
S+2
S+2
S +2
S+2

Basta kontrakt

64 V D-51100
& ¢ v & NT

N 4 12126 8

S 4 12126 8

080070

V80070

Res Poang
1460 172.0 8.0
1460 172.0 8.0
1460 172.0 8.0
1460 172.0 8.0
1460 172.0 8.0
1460 172.0 8.0
1460 172.0 8.0
1460 172.0 8.0
1460 172.0 8.0
1430 145.0 35.0
1430 145.0 35.0
1430 145.0 35.0
1430 145.0 35.0
1430 145.0 35.0
1430 145.0 35.0
1430 145.0 35.0
1430 145.0 35.0
1430 145.0 35.0
1430 145.0 35.0
1430 145.0 35.0
1430 145.0 35.0
1430 145.0 35.0
1430 145.0 35.0
1430 145.0 35.0
1430 145.0 35.0
1430 145.0 35.0
1430 145.0 35.0
710 103.0 77.0
710 103.0 77.0
710 103.0 77.0
710 103.0 77.0
710 103.0 77.0
710 103.0 77.0
710 103.0 77.0
710 103.0 77.0
710 103.0 77.0
710 103.0 77.0
710 103.0 77.0
710 103.0 77.0
710 103.0 77.0
710 103.0 77.0
710 103.0 77.0
710 103.0 77.0
710 103.0 77.0
710 103.0 77.0
710 103.0 77.0
710 103.0 77.0
710 103.0 77.0
710 103.0 77.0
710 103.0 77.0
710 103.0 77.0
690 78.0 102.0
680 43.0 137.0
680 43.0 137.0
680 43.0 137.0
680 43.0 137.0
680 43.0 137.0
680 43.0 137.0
680 43.0 137.0
680 43.0 137.0
680 43.0 137.0
680 43.0 137.0
680 43.0 137.0
680 43.0 137.0
680 43.0 137.0
680 43.0 137.0
680 43.0 137.0
680 43.0 137.0
680 43.0 137.0
680 43.0 137.0
680 43.0 137.0
680 43.0 137.0
680 43.0 137.0
680 43.0 137.0
680 43.0 137.0
680 43.0 137.0
680 43.0 137.0
680 43.0 137.0
680 43.0 137.0




L12 L14 2v O= 42 -110 31.0 149.0| H6 H3 INV+1 ¢3 -120 25.0 155.0|Q12 Q4 4y S+2 &A 680 43.0 137.0
Gl4 G5 2vv= &A -110 310 1490 L8 L4 INO+1 ¥2 -120 250 155.0(C13 C6 5v S+1 &#A 680 43.0 137.0
D15 D6 2vyV= &A -110 310 149.0(G12 G13 2NV= 2 -120 250 1550(L13 L6 4v S+2 &#A 680 43.0 137.0
P15 P10 2v O= &6 -110 31.0 149.0|D14 D1 INV+l1 3 -120 25.0 155.0|013 06 4y S+2 &A 680 43.0 137.0
D17 D1 2vV= &A -110 310 149.0( H1 H5 2NV+1 ¢2  -150 8.0 172.0 |P13 P6 4y S+2 &A 680 43.0 137.0
E4 E11 2¢v V+1 #A -140 10.0 170.0( P2 P9 INV+2 v5 -150 8.0 172.0|D14 D1 4y S+2 &A 680 43.0 137.0
F8 F5 2vV+1 &A -140 10.0 170.0| E5 E12 INV+2 2  -150 8.0 172.0 {014 012 4v N+2 &9 680 43.0 137.0
D10 D16 2v V+1 &A -140 10.0 1700 K6 K1 INV+2 3  -150 8.0 172.0| 12 I3 5v S= &A 650 7.0 173.0
G2 G8 24S-2 v3 -200 3.0 177.0| L9 L11 INV+2 2 -150 8.0 172.0| E7 E10 4v S+1 &8 650 7.0 173.0
12 I3 24 S-2 vQ -200 3.0 177.0|K10 K8 INV+2 ¢2  -150 8.0 172.0|Q10 Q9 3¢ N= &5 110 3.0 177.0
Q3 Q5 4#N-2 vA -200 3.0 177.0 |B11 B15 INV+2 44  -150 8.0 172.0|D12 D8 24 N= &5 110 3.0 177.0
D11 D7 2NS-2 3  -200 3.0 177.0|Q11 Q8 2v V+2 4  -170 0.0 180.0| C2 C3 3NN-1 &5 -100 0.0 180.0
Q1 - 77.0 Q1 - 77.0 Q1 - 77.0
F2 - 62.5 F2 - 62.5 F2 - 62.5
G4 - 103.9 - C12 106.1 - C12 106.1
- N3 100.9 - N3 100.9 - N3 100.9
Al0 - 67.8 Al10 - 67.8 Al10 - 67.8
110 - 97.5 110 - 97.5 110 - 97.5
- J4 85.2 - J4 85.2 - J4 85.2
- B3 108.8 - D6 95.7 - D6 95.7
- P3 80.8 (B14 - 90.0 B14 - 90.0
C13 - 85.3 G14 - 108.7 G14 - 108.7
- D5 91.8 (P14 - 73.7 P14 - 73.7
13 4 K7 Basta kontrakt 14 4 8653 Basta kontrakt 15 4 K954 Basta kontrakt
Nord vE764 64 O D -2 500 Ost v Kn9 ANT O =-430 Syd v EK1094 3NT N =600
Alla + EKn1075 Ingen + K863 NS + Knl0
»32 & ¢ v & NT »875 & ¢ v & NT #DKn & ¢ v & NT
~E64 4 Kn1032 N 3 119 6 7 4 E9 4« KKn104 N255 22 4 D2 4« EKn108 N6 89 89
v385 v Kn1092 S 3118 6 7 v K75 v 832 S255 22 v52 vKn763 S 67888
¢ 842 ¢- O 102 4 6 5 ¢ Kn75 ¢ E42 O 118 7 9 10 + D863 ¢52 065454
#EKn984 #KD765 V 102 4 6 5 #Kn10942 &EKD vV 118 7 9 10 265432 #E109 V65454
« D985 4 D72 4763
vKD3 vED1064 vD8
+ KD963 + D109 + EK974
«10 *63 *K87
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang
09 O11 3NN+1 +J 630 180.0 00| O2 O5 3NO-2 ¥4 100 1790 1.0|E14 E3 3NS+3 ¢3 690 180.0 0.0
Al A10 5¢ N= &#K 600 1430 370(L14 L2 44 O-2 #6 100 1790 10| Q2 Q8 3NS+2 #2 660 1770 3.0
11 110 5¢ N= &K 600 1430 37.0( K1 K10 3NO-1 ¢Q 50 1700 100( J8 J2 3NN+2 #9 660 1770 3.0
Jl J9 5¢ N= &K 600 1430 37.0( O3 010 3NO-1 T 50 1700 10.0(D15 D9 4vy N+1 «T 650 1740 6.0
P1 P14 5¢ N= ¢J 600 1430 37.0| G4 G10 3NV-1 3 50 170.0 10.0| P4 P11 3NS+1 #3 630 169.0 11.0
QL Q9 5¢ N= vJ 600 143.0 37.0| P4 P8 3NO-1 T 50 170.0 10.0|D11 D18 3NN+1 4J 630 169.0 11.0
02 O5 3NN= vJ 600 143.0 37.0| P9 P11l 54 0-1 %6 50 1700 10.0(|L11 L1 3NS+1 #2 630 169.0 11.0
P2 P5 5¢ N= &K 600 1430 37.0(013 O7 3NO-1 v4 50 170.0 10.0 Q11 Q10 3NS+1 +6 630 169.0 11.0
A3 A4 3NN= vJ 600 143.0 370(016 O6 3NO-1 v4 50 170.0 10.0| A1 A10 3NS= #6 600 1450 35.0
B3 B10 BNN= vJ 600 1430 370 Q1 Q9 2vS-2 A -100 1610 19.0| I1 110 3NS= 46 600 1450 35.0
F3 F5 5¢ N= &K 600 143.0 37.0|Ql12 Q5 2vS-2 4A -100 161.0 19.0| K1 K10 3NS= &6 600 145.0 35.0
K3 K4 5¢ N= &K 600 143.0 370 C8 Cll 3#V+2 vJ -150 155.0 25.0| H2 H1l 3NS= &6 600 145.0 35.0
M3 M5 5¢ N= #K 600 143.0 370| K9 K5 INO+2 ¥4 -150 1550 25.0| O4 O11 3NS= #6 600 1450 35.0
B4 B8 5¢ N= &K 600 1430 37.0(C10 C12 3#O+2 42 -150 1550 25.0| D5 D12 3NS= ¢3 600 1450 35.0
D4 D11 5¢ N= vJ 600 143.0 37.0|Q11 Q10 2NV+1 ¥4 -150 1550 25.0| P5 P9 3NS= #3 600 1450 35.0
G4 G10 5¢ N= vJ 600 143.0 37.0| F6 F8 2NO+2 ¥4  -180 1490 31.0| F6 F8 3NS= &3 600 145.0 35.0
F6 F8 5¢ N= &K 600 143.0 37.0|D14 D2 INO+3 ¥4  -180 149.0 31.0| H6 H4 3NS= 4Q 600 145.0 35.0
L6 L1 5¢ N= &5 600 1430 370 F3 F5 2NO+3 ¥4 -210 1440 36.0| K6 K8 3NS= #3 600 1450 350
N6 N8 5¢ N= vJ 600 143.0 37.0| B9 B11 2NO+3 &6 -210 1440 36.0| C9 Cl12 3NS= &2 600 145.0 35.0
A7 A2 3NN= vJ 600 1430 37.0(D16 D12 INO+4 v6 -210 1440 36.0|C10 C6 3NS= #3 600 1450 35.0
J7 J3 5¢ N= &K 600 1430 37.0( I3 14 2NO+4 ¥4  -240 140.0 40.0(L10 L6 3NS= &6 600 1450 35.0
B9 B11 5¢ N= &K 600 1430 370| D1 D9 3NO= +v4 -400 109.0 71.0|Gl2 G4 3NS= 49 600 1450 35.0
E9 E5 5¢ N= ¢J 600 1430 370 J1 J9 3NV= vJ -400 109.0 71.0|G13 G3 3NS= &6 600 145.0 35.0
19 15 5¢S= ¢J 600 1430 370 F2 F1 3NO= v4 -400 109.0 71.0(L13 L8 3NS= &6 600 1450 35.0
L9 L5 5¢ N= &K 600 1430 370 P2 P5 3NO= ¥4 -400 1090 710(Gl4 G8 3NN= 48 600 1450 350
L10 L12 5¢ N= vJ 600 143.0 37.0| Q2 Q8 3NO= ¥6 -400 109.0 71.0|L14 L3 3NS= &6 600 145.0 35.0
Q11 Q10 5¢ N= &5 600 1430 370( A3 A4 3NV= vJ -400 109.0 71.0|015 O1 3NS= &6 600 145.0 35.0
012 015 5¢ N= &K 600 1430 370( B3 B10 3BNO= +v4 -400 109.0 71.0|D16 D1 3NS= #6 600 1450 35.0
Q12 Q5 5¢ N= &K 600 1430 370 M3 M5 3NO= T -400 109.0 71.0| E9 E12 2v N+2 A 170 1240 56.0
C13 C7 5¢ N= ¢J 600 1430 37.0| N3 N5 3NO= v6 -400 109.0 71.0| B2 B14 3v S= ¢6 140 122.0 58.0
013 O7 5¢ N= &K 600 1430 370 B4 B8 3NO= +v4 -400 1090 710| C7 C2 24 N= +3 110 119.0 61.0
P13 P7 5¢ N= &K 600 143.0 37.0| D4 D11 5#V= &6 -400 109.0 71.0|Cll C1 1v N+1 45 110 119.0 61.0
E14 E2 5¢ N= #A 600 143.0 37.0| Q4 Q6 3NV= vJ -400 109.0 71.0| Q1 Q9 14 0-1 ¢A 50 116.0 64.0
L14 L2 5¢ N= &K 600 143.0 37.0| C6 Cl1 3NO= ¥6 -400 109.0 71.0| J1 J9 3NS-1 #3 -100 85.0 95.0
P16 P6 5¢ N= &K 600 143.0 37.0| J7 J3 3NV= vJ -400 109.0 71.0| D2 D10 3NS-1 &6 -100 85.0 95.0
D17 D3 5¢ N= &K 600 1430 37.0( K7 K2 3NO= T -400 1090 710 M2 M6 4¢vyN-1 5 -100 850 950
D18 D10 5¢ N= &K 600 1430 37.0( J8 J2 3NO= ¥4 -400 1090 710| O2 O14 4¢v¥N-1 5 -100 850 950
C10 C12 4¢ N+2 &K 170 105.0 75.0| L8 L11 3NV= vJ -400 109.0 71.0| P2 P14 3NN-1 &9 -100 85.0 95.0
L13 L7 3v N+1 &K 170 1050 75.0| G9 G5 3NV= vJ -400 109.0 71.0| B3 B6 3NS-1 43 -100 85.0 95.0
Bl B14 3¢ N+2 &K 150 76.0 1040| 19 15 3NO= v6 -400 109.0 71.0| H3 H5 24 N-1 7 -100 85.0 95.0
D1 D9 4¢ N+1 &7 150 76.0 1040| L9 L5 3NO= v6 -400 109.0 71.0| 13 14 3NS-1 &6 -100 85.0 95.0
F2 F1 3¢ N+2 ¥J 150 76.0 104.0 |E10 E12 3NV= ¢6 -400 109.0 71.0| P3 P6 3NS-1 &2 -100 85.0 95.0
H2 H1l 3¢ N+2 &5 150 76.0 104.0|L10 L12 3NO= v6 -400 109.0 71.0| J4 J6 3NS-1 &6 -100 85.0 95.0
M2 M6 4¢ N+1 vJ 150 76.0 104.0|012 015 3NO= v6 -400 109.0 71.0| Q4 Q6 3NS-1 4Q -100 85.0 95.0
Q2 Q8 3¢ N+2 &K 150 76.0 104.0|C13 C7 3NO= v4  -400 1090 71.0| B5 B9 4v N-1 A -100 85.0 95.0
C3 C4 3¢ N+2 vJ 150 76.0 104.0|L13 L7 3NO= ¥4 -400 1090 71.0| O5 09 2NS-1 «Q -100 85.0 95.0
I3 14 3¢ N+2 &5 150 76.0 104.0| P13 P7 54 0= vA -400 109.0 71.0| N6 N8 3NS-1 #3 -100 85.0 95.0
N3 N5 3¢ N+2 &K 150 76.0 104.0|C14 C2 3NO= v6 -400 109.0 71.0| D7 D6 3NN-1 4J -100 85.0 95.0
03 010 4¢ N+1 &K 150 76.0 104.0|G14 G7 3NO= v6 -400 109.0 71.0| E7 E2 3NS-1 3 -100 85.0 95.0
04 08 2¢ S+3 44 150 76.0 104.0|B16 B6 3NO= ¥4 -400 109.0 71.0| G7 G9 4v N-1 «A -100 85.0 95.0
Q4 Q6 3¢ N+2 &K 150 76.0 104.0|D17 D3 3NO= v4  -400 1090 71.0| J7 J3 3NS-1 3 -100 85.0 95.0
D6 D5 4¢ N+1 vJ 150 76.0 104.0| 11 110 3NO+1 ¥4  -430 67.0 113.0| L7 L2 3NN-1 48 -100 85.0 95.0
H6 H4 3¢ N+2 vJ 150 76.0 104.0| O1 O14 3NO+1 42  -430 67.0 113.0| M7 M1 4v N-1 ¢2 -100 85.0 95.0
K7 K2 3¢ N+2 &T 150 76.0 104.0| H2 Hl1l 3NO+1 v6 -430 67.0 113.0| O7 O16 3NN-1 48 -100 85.0 95.0
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E8 E11 3¢ N+2 &K 150 76.0 1040 M2 M6 3NO+1 v4 -430 67.0 113.0| P7 P16 3NS-1 %3 -100  85.0 95.0
J8 J2 3¢ N+2 &5 150 76.0 104.0| J4 J6 3NV +l 48 -430 67.0 113.0| M8 M4 3NS-1 5 -100 85.0 95.0
L8 L11 3¢ N+2 &K 150 76.0 104.0| H6 H4 3NO+1 T -430 67.0 113.0| A9 A5 3NS-1 «Q -100 85.0 95.0
M8 M4 2¢ N+3 &K 150 76.0 1040 L6 L1 3NO+1 v6 -430 67.0 113.0 19 I5 3NS-1 ¥5 -100  85.0 95.0
P9 P11 4¢ N+1 &K 150 76.0 104.0| N6 N8 3NO+1 +¢9 -430  67.0 113.0| L9 L12 3NN-1 &J -100 85.0 95.0
E10 E12 3¢ N+2 &K 150 76.0 104.0| M8 M4 3NO+1 v6 -430 67.0 113.0|E10 E6 24 N-1 +¢5 -100  85.0 95.0
G1ll G3 3¢ N+2 &K 150 76.0 104.0( A9 A5 3NO+1 +¢9 -430 67.0 113.0|E11 E1 3NS-1 6 -100  85.0 95.0
Gl2 G2 2¢ N+3 ¢J 150 76.0 104.0|G12 G2 3NO+1 T -430 67.0 113.0|B13 B8 3NN-1 T -100 85.0 95.0
E13 E7 3¢ N+2 &K 150 76.0 104.0 (D15 D8 3NO+1 v6 -430 67.0 113.0|P15 P1 2NS-1 «Q -100 85.0 95.0
G13 G1 3¢ N+2 &K 150 76.0 104.0( Al A10 3NO+2 v6 -460 28.0 152.0| G1 G2 3NS-2 +¢5 -200  36.0 144.0
D15 D8 4¢ N+1 ¢J 150 76.0 104.0| B1 B14 3NO+2 vA -460 28.0 152.0| A3 A4 4vy N-2 +5 -200 36.0 144.0
D16 D12 2¢ N+3 ¢J 150 76.0 104.0| P1 P14 3NO+2 v6 -460 28.0 152.0| K3 K4 3NS-2 4Q -200 36.0 144.0
E3 E4 3y N= &K 140 48.0 132.0| B2 B5 3NO+2 v4 -460 28.0 152.0| N3 N5 3NS-2 #3 -200  36.0 144.0
B2 B5 3¢ S+1 ¥8 130 45.0 1350 N2 N1 3NV+2 v4 -460 28.0 152.0| O3 06 4y N-2 +5 -200 36.0 144.0
D14 D2 3¢ N+1 «Q 130 450 1350 C3 C4 3NO+2 v4 -460 28.0 152.0( E4 E5 4y N-2 &A -200  36.0 144.0
L3 L4 3NS-1 ¢8 -100 38.0 142.0| E3 E4 3NV +2 44 -460 28.0 152.0| L4 L5 3NS-2 «Q -200 36.0 144.0
M7 M1 6¢ N-1 &K -100 38.0 142.0| H3 H5 3NO+2 v7 -460 28.0 152.0| G5 G11 3NS-2 «Q -200 36.0 144.0
G9 G5 3NN-1 #J -100 38.0 142.0| K3 K4 3NO+2 v6 -460 28.0 152.0| A7 A2 3NS-2 «Q -200 36.0 144.0
Cl4 C2 5¢ N-1 &K -100 38.0 142.0| L3 L4 3NO+2 v4 -460 28.0 152.0| K7 K2 3NS-2 &2 -200  36.0 144.0
B16 B6 4y N-1 &K -100 38.0 142.0| P3 P10 3NO+2 v4 -460 28.0 152.0| K9 K5 3NS-2 «Q -200 36.0 144.0
K1 K10 3NN-2 &5 -200 18.0 162.0| O4 08 3NO+2 v4 -460 28.0 152.0|010 O12 2N S-2 %6 -200  36.0 144.0
Ol 014 3NN-2 &K -200 18.0 162.0| D6 D5 3NO+2 v6 -460 28.0 152.0|Q12 Q5 4vy N-2 +5 -200  36.0 144.0
N2 N1 3NN-2 &6 -200 18.0 162.0| E6 E1 3NO+2 v6 -460 28.0 152.0|C13 C8 3NS-2 6 -200  36.0 144.0
H3 H5 3NN-2 &7 -200 18.0 162.0| K6 K8 3NO+2 v4 -460 28.0 152.0|E13 E8 3NS-2 +3 -200  36.0 144.0
P3 P10 3NS-2 &8 -200 18.0 162.0 17 12 3NO+2 v4 -460 28.0 152.0|013 O8 3NN-2 +5 -200  36.0 144.0
J4 J6 3NN-2 &5 -200 18.0 162.0| M7 M1 3NO+2 v4 -460 28.0 152.0|D14 D3 3NS-2 %6 -200  36.0 144.0
C6 Cl 3NS-2 &4 -200 18.0 162.0| E8 E11 3NO+2 v4 -460 28.0 152.0|B15 Bl 3NS-2 %6 -200  36.0 144.0
E6 E1 3NN-2 &6 -200 18.0 162.0| E9 E5 3NO+2 v4 -460 28.0 152.0|D17 D4 3NS-2 %6 -200  36.0 144.0
K6 K8 6¢DN-1 &K -200 18.0 162.0| 09 O11 3NO+2 v4 -460 28.0 152.0| F2 F1 3NS-3 &2 -300 10.0 170.0
17 12 3NS-2 &3 -200 18.0 162.0|G11 G3 3NO+2 v6 -460 28.0 152.0( N2 N1 44 N-3 &A -300 10.0 170.0
C8 Cl11 3NS-2 &9 -200 18.0 162.0|B13 B7 3NO+2 v4 -460 28.0 152.0| F3 F5 3NS-3 &2 -300 10.0 170.0
A9 A5 3NN-2 &5 -200 18.0 162.0 |E13 E7 3NO+2 v4 -460 28.0 152.0| M3 M5 4v N-3 v6 -300 10.0 170.0
K9 K5 3NN-2 &5 -200  18.0 162.0|G13 G1 3NO+2 ¥v6 -460 28.0 152.0 17 12 49y N-3 #A -300 10.0 170.0
B13 B7 3NS-2 &8 -200 18.0 162.0|E14 E2 3NO+2 v4 -460 28.0 152.0|P13 P8 3NS-3 «Q -300 10.0 170.0
G1l4 G7 3NN-2 &6 -200 18.0 162.0|P16 P6 3NO+2 v5 -460 28.0 152.0|C14 C3 24 N-3 +2 -300 10.0 170.0
P4 P8 3vy N-4 &K -400 2.0 178.0 |D18 D10 3NO+2 T -460 28.0 152.0( B4 B1l 3NS-4 &2 -400 1.0 179.0
016 06 4vy N-6 &K -600 0.0 180.0| A7 A2 3NO+3 ¥6 -490 0.0 180.0| B7 B16 3NS-4 &2 -400 1.0 179.0
A6 - 87.6 A6 - 87.6 Cc4 - 83.5
- G8 86.4 - G8 86.4| A6 - 87.6
16 - 63.7 16 - 63.7 16 - 63.7
D7 - 92.1 D7 - 92.1 F7 - 78.6
F7 - 78.6 F7 - 78.6 - N4 1175
- N4 1175 - N4 1175 - Q3 100.8
- Q3 100.8 - Q3 100.8 | D8 - 98.1
c9 - 104.7 c9 - 104.7 B10 - 78.7
- J5 83.6 - J5 83.6 |G10 - 86.5
- B15 86.4 - B15 86.4 - J5 83.6
- P15 80.2 - P15 80.2 (P10 - 117.3
16 43 Basta kontrakt 17 o E Basta kontrakt 18 « E854 Basta kontrakt
Vast v DKn98643 4v N =420 Nord v Kn84 44 OD-1100 Ost v 1082 34 OD-1100
ov + K1084 Ingen + ED10752 NS 7
&10 & ¢ v & NT K54 & ¢ v & NT #Kn9865 & ¢ v & NT
« D98 107542 N5 8 106 8 4108752 «D643 N 4 106 4 9 # 107632 & KDKn9 N9 6 755
v 107 vE2 S 5 8 106 8 v D72 v E653 S 4 106 4 9 v KKn7 v E65 S96 755
+6 ¢ EKn752 O7 435 4 ¢- ¢ Kn3 093793 + K963 ¢ 542 035587
#KD98532 &7 V74354 &#D10832 #EKn6 V9 3693 &D &K73 V35587
& EKKn6 & KKn9 a-
v K5 v K109 v D943
+ D93 + K9864 + EDKn108
&EKn64 »97 &E1042
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
A7 Al 54DV -4 3 1100 180.0 0.0 14 |5 5¢DN= &2 550 1770 3.0| L8 L3 34DO-2 v3 300 180.0 0.0
Q2 Q10 4v S+2 &8 480 1780 2.0|G13 G5 5¢DN= A 550 1770 3.0| K9 K6 4 N+1 &K 150 1780 2.0
Gl G2 4v N+1 &7 450 146.0 34.0|/016 O8 5¢DN= «Q 550 177.0 3.0| Q2 Q10 2v S+1 #Q 140 176.0 4.0
B2 B14 4v N+1 &7 450 146.0 34.0|P16 P8 5¢DN= 3 550 177.0 3.0|D18 D12 3« N+1 &K 130 1740 6.0
D2 D10 4y N+1 &7 450 146.0 34.0( C4 Cl14 3NN+2 3 460 170.0 100 A7 Al 3#N= &K 110 172.0 8.0
12 110 4v N+1 &7 450 146.0 34.0| N4 N6 3NN+2 &3 460 170.0 100| M1 M2 34DO-1 ¢A 100 155.0 25.0
M2 M6 4v N+1 &7 450 146.0 34.0|Cl12 C2 3NS+2 vQ 460 170.0 10.0| A2 A10 4e V-2 +7 100 155.0 25.0
P2 P14 4v N+1 &7 450 146.0 340 F3 F2 3NS+1 &2 430 164.0 16.0| K2 K10 44 V-2 ¢7 100 155.0 25.0
B3 B6 4vy N+1 &7 450 146.0 34.0|L13 L9 3NS+1 &5 430 164.0 16.0| H3 H2 44 V-2 +7 100 155.0 25.0
F3 F5 5¢ N= &7 450 146.0 34.0|G14 G9 3NS+1 &7 430 164.0 16.0| L4 L14 44 O-2 v4 100 155.0 25.0
H3 H5 4vy N+1 &7 450 146.0 340 M1 M2 5¢ N= &A 400 147.0 33.0| J8 J4 34DO-1 «A 100 155.0 25.0
N3 N5 4v N+1 &7 450 146.0 34.0| G2 G3 3NN= «3 400 147.0 33.0] N8 N1 44 V-2 +7 100 155.0 25.0
A4 A5 59y N= &7 450 146.0 34.0| D3 D11 5¢ N= +3 400 147.0 33.0 19 16 3¢ O-2 ¢A 100 155.0 25.0
B4 Bll 4y N+1 &7 450 146.0 34.0( H3 H2 3NN= 43 400 147.0 33.0|L10 L1 4e V-2 +7 100 155.0 25.0
K4 K5 59 N= &7 450 146.0 34.0| J5 J7 5¢ N= vA 400 147.0 33.0|E11 E7 44 V-2 ¢7 100 155.0 25.0
04 011 4y N+1 &7 450 146.0 34.0| O6 O10 5¢ N= +J 400 147.0 33.0|G11 G7 34DO-1 ¢v3 100 155.0 25.0
P4 P11 4v N+1 &7 450 146.0 34.0( A7 Al 3NN= &3 400 147.0 33.0(E12 E2 44 O-2 ¥4 100 155.0 25.0
P5 P9 4v N+1 &7 450 146.0 34.0| C8 C3 5¢ N= &A 400 147.0 33.0|B13 B9 34DV-1 ¢7 100 155.0 25.0
D7 D6 4y N+1 &7 450 146.0 34.0| K9 K6 3NS= &2 400 147.0 33.0|G13 G5 44 O-2 ¥3 100 155.0 25.0
E7 E2 4vy N+1 &7 450 146.0 34.0(C11 C7 5¢ N= vA 400 147.0 33.0|B16 B8 34 V-2 ¢7 100 155.0 25.0
17 11 59 N= &7 450 146.0 34.0|G11 G7 3NN= &3 400 147.0 33.0|/016 O8 44 O-2 +A 100 155.0 25.0
J8 J4 4v N+1 &7 450 146.0 34.0|B13 B9 3NS= &3 400 147.0 33.0| G1 G4 3vy V-1 7 50 109.0 71.0
E9 E12 4vy N+1 &7 450 146.0 34.0|013 09 5¢ N= &3 400 147.0 33.0| A4 A5 34 0-1 ¥3 50 109.0 71.0
19 16 4v N+1 &7 450 146.0 34.0|P15 P2 5¢ N= &A 400 147.0 33.0| D4 D14 34 V-1 7 50 109.0 71.0
J9 J3 4v N+1 &7 450 146.0 34.0|E11 E7 1leDN+2 v3 340 132.0 48.0| H4 H1l 34 V-1 7 50 109.0 71.0
L9 L12 4v N+1 &7 450 146.0 34.0| A2 A10 4¢ N+1 &3 150 122.0 58.0| M4 M6 34 O-1 &7 50 109.0 71.0
L11 L1 4vy N+1 &7 450 146.0 34.0| D6 D1 3¢ N+2 «3 150 122.0 58.0| O4 O7 34 O-1 &A 50 109.0 71.0
G13 G3 4vy N+1 &3 450 146.0 34.0 19 16 3¢ N+2 &6 150 122.0 58.0| P4 P7 34 0-1 +A 50 109.0 71.0
L13 L8 4v N+1 &7 450 146.0 34.0|C10 Cl1 3¢ N+2 «3 150 122.0 58.0| J5 J7 34 0-1 v4 50 109.0 71.0
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E14 E3 4vy N+1 &7 450 146.0 34.0|P11 Pl 4¢ N+1 &4 150 1220 58.0| L5 L6 34 V-1 7 50 109.0 71.0
D15 D9 4¢vy N+1 7 450 1460 340(E13 E9 3¢ N+2 4 150 1220 580| D6 D1 34 V-1 7 50 109.0 71.0
D16 D1 4v N+1 &7 450 1460 34.0(P14 P3 3¢ N+2 44 150 1220 580| H6 H5 24 V-1 ¢7 50 109.0 710
D17 D4 4v S+1 #K 450 1460 34.0(B16 B8 4¢ N+1 ¢3 150 122.0 58.0| F7 F5 24 V-1 7 50 109.0 71.0
E4 E5 3NS+1 &5 430 113.0 67.0|D18 D12 INS+2 %2 150 1220 580| C8 C3 34 0-1 #A 50 1090 71.0
L14 L3 3NS+1 «K 430 1130 670 G1 G4 3¢ N+1 43 130 94.0 86.0| E8 E3 34 V-1 7 50 109.0 710
A2 Al0 4v N= &7 420 75.0 105.0| Q2 Q10 3¢ N+1 6 130 940 86.0| F8 F1 34 0-1 A 50 109.0 71.0
F2 Fl1 4y N= &7 420 75.0 105.0| M3 M7 3¢ N+1 &4 130 94.0 86.0| M8 M5 34 V-1 7 50 109.0 71.0
H2 H1 4y N= &7 420 75.0 105.0| N3 N2 4¢ N= vA 130 94.0 86.0 A9 A6 34 V-1 7 50 109.0 710
K2 K10 4v N= &7 420 75.0 105.0| D4 D14 2¢ N+2 #A 130 94.0 86.0| J9 J3 INV-1 &6 50 109.0 71.0
N2 N1 4y N= &7 420 75.0 105.0| E4 E14 1¢ N+3 v5 130 940 86.0|C10 C1 340-1 «A 50 109.0 71.0
O3 06 4v N= &7 420 75.0 105.0| K4 K5 3¢ N+1 «4 130 940 86.0|/E10 El1 34 0O-1 A 50 109.0 71.0
P3 P6 4v N= &7 420 75.0 105.0| L4 L14 4¢ N= «4 130 94.0 86.0|011 O1 34 0-1 ¥4 50 109.0 71.0
Q3 Q9 4y N= &7 420 75.0 105.0| P4 P7 2¢ N+2 vA 130 94.0 86.0|P11 P1 34 O-1 +J 50 109.0 71.0
14 15 49y N= #7 420 75.0 105.0| K7 K1 4¢ N= 44 130 940 86.0|E13 E9 34 V-1 ¢7 50 109.0 710
L4 L5 4y N= &7 420 75.0 105.0| D8 D7 3¢ N+1 «4 130 94.0 86.0|L13 L9 34 V-1 7 50 109.0 71.0
D5 D12 4y N= &7 420 75.0 105.0| F8 F1 2¢ N+2 «Q 130 94.0 86.0{014 O3 34 0-1 A 50 109.0 71.0
G5 G11 4v N= &7 420 75.0 105.0| G8 G10 3¢ N+1 vA 130 940 86.0|/P14 P3 34 0-1 ¢A 50 1090 71.0
J5 J7 4y N= &7 420 75.0 105.0| L8 L3 2¢ S+2 v5 130 94.0 86.0|B15 B2 34 V-1 7 50 109.0 71.0
F6 F8 4y N= &7 420 75.0 105.0| J9 J3 3¢ N+1 &3 130 94.0 86.0|D15 D10 34 V-1 7 50 109.0 71.0
H6 H4 4y N= &7 420 75.0 105.0|E10 E1 4¢ N= 44 130 940 86.0|P15 P2 34 O-1 #A 50 109.0 71.0
N6 N8 4v N= &7 420 75.0 105.0 |C13 C9 2¢ N+2 &3 130 94.0 86.0|P16 P8 44 O-1 ¥5 50 109.0 71.0
K7 K1 4v N= &7 420 75.0 105.0|014 O3 3¢ N+1 ¢3 130 94.0 86.0] N4 N6 INO= +A -90 78.0 102.0
M7 M1 4v N= ¢A 420 75.0 105.0|D17 D5 4¢ N= ¢J 130 940 86.0| G2 G3 5#N-1 «K -100 71.0 109.0
07 016 4y N= &7 420 75.0 105.0| 12 110 3¢ N= «4 110 67.0 113.0| D3 D11 3vS-1 «Q -100 71.0 109.0
P7 P16 4v N= &7 420 75.0 105.0| B4 B7 2¢ N+1 ¢3 110 67.0 113.0| F3 F2 5#N-1 &K -100 71.0 109.0
M8 M4 4v N= &7 420 75.0 105.0| M4 M6 2¢ N+1 &3 110 67.0 113.0| N3 N2 INS-1 «Q -100 71.0 109.0
Q8 Q4 4vS= +6 420 75.0 105.0| J8 J4 3¢ N= «3 110 67.0 113.0| O6 O10 4+ N-1 &K -100 71.0 109.0
A9 A6 4v N= &7 420 75.0 105.0| K8 K3 3¢ N= ¢5 110 67.0 113.0|013 09 2vS-1 «Q -100 71.0 109.0
K9 K6 4¢vy N= &6 420 75.0 105.0|B11 Bl 2¢ N+1 A 110 67.0 113.0| 12 110 24 V= ¢6 -110 45.0 135.0
C10 C6 4vy N= «7 420 75.0 105.0 |B15 B2 2¢ N+1 43 110 67.0 113.0| M3 M7 24 V= 7 -110 450 1350
E10 E6 4y N= &7 420 75.0 105.0 |D15 D10 3¢ N= ¢3 110 67.0 113.0| Q3 Q9 24 O= T -110 45.0 135.0
L10 L6 4vy N= &7 420 75.0 105.0| F7 F5 54DV-1 ¢A 100 56.0 124.0| B4 B7 24 V= ¢7 -110 45.0 135.0
010 012 4v N= &7 420 75.0 105.0| M8 M5 44DV-1 ¢A 100 56.0 124.0| C4 C14 24 O= ¢A -110 450 1350
D11 D18 4v N= &7 420 75.0 105.0 |D16 D2 44 V-2 +A 100 56.0 124.0| 14 I5 24 V= 7 -110 45.0 135.0
E11 E1 4y N= &7 420 75.0 105.0| K2 K10 5¢ N-1 «4 -50 32.0 148.0| K4 K5 24 V= 7 -110 450 1350
Q12 Q6 4v N= &6 420 75.0 105.0| Q3 Q9 5¢ N-1 vA -50 320 1480 E5 E6 24 V= ¢7 -110 450 1350
B13 B8 4y N= &7 420 75.0 105.0| A4 A5 5¢ N-1 4 -50 32.0 148.0| B6 B10 24 V= ¢7 -110 45.0 135.0
Cl13 C8 4v N= &7 420 75.0 105.0| O4 O7 5¢ N-1 +¢J -50 32.0 148.0| K7 K1 24 V= 7 -110 450 1350
P13 P8 4y N= &7 420 75.0 105.0| E5 E6 4¢ N-1 4 -50 32,0 148.0|B11 Bl 24 V= 7 -110 450 1350
Cl4 C3 4vy N= «7 420 75.0 105.0| L5 L6 5¢ N-1 vA -50 320 148.0|C11 C7 24 O= 2 -110 45.0 135.0
Gl4 G8 4y N= &7 420 75.0 105.0| O5 012 5¢ N-1 «Q -50 32.0 148.0(|L11 L7 24 V= 7 -110 450 1350
05 09 3v N+2 &7 200 38.0 142.0| B6 B10 5¢ N-1 4 -50 320 148.0|L12 L2 24 O= +3 -110 45.0 1350
Cll C1 INS+3 «2 180 36.0 144.0| H6 H5 5¢ N-1 46 -50 320 148.0|C13 C9 24 O= v4 -110 45.0 1350
B7 B16 3v N+1 &7 170 34.0 146.0| 17 11 5¢ N-1 3 -50 32.0 148.0(B14 B3 24 V= 7 -110 450 1350
Q1 Q11 4v N-1 &7 -50 25.0 155.0( E8 E3 5¢ N-1 vA -50 32,0 148.0(G14 G9 24 V= ¢7 -110 450 1350
C7 C2 5vN-1 +A -50 25.0 155.0| N8 N1 5¢ N-1 3 -50 32.0 148.0|015 O2 24 V= ¢7 -110 45.0 135.0
G7 G9 5v N-1 +A -50 25.0 155.0( Q8 Q4 5¢ N-1 ¢J -50 32.0 148.0|D16 D2 24 V= v2 -110 45.0 135.0
L7 L2 49y N-1 &7 -50 25.0 155.0| A9 A6 4¢ N-1 o4 -50 32.0 148.0 D17 D5 24 V= ¢7 -110 45.0 1350
K8 K3 5v N-1 &7 -50 25.0 155.0(L10 L1 4¢ N-1 «A -50 320 148.0| E4 E14 2NV= v2 -120 24.0 156.0
C9 C12 5y N-1 &7 -50 25.0 155.0 | L11 L7 5¢ N-1 44 -50 32.0 148.0| Q1 Q11 34 O= T -140 16.0 164.0
E13 E8 5v N-1 &7 -50 25.0 155.0L12 L2 5¢ N-1 3 -50 32,0 148.0| O5 012 24 O+1 ¢A -140 16.0 164.0
B15 Bl 5v N-1 +A -50 25.0 155.0(Q12 Q6 5¢ N-1 ) -50 32,0 148.0| P6 P10 34 O= #A -140 16.0 164.0
J2 J1 3NS-2 &K -100 11.0 169.0(P13 P9 5¢ N-1 4Q -50 320 1480| 7 11 34 0= ¥4 -140 16.0 164.0
02 014 3NS-2 #K -100 11.0 169.0|B14 B3 4¢ N-1 3 -50 32.0 148.0| G8 G10 24 O+1 #3 -140 16.0 164.0
B5S B9 6vDN-1 ¢A -100 11.0 169.0 (015 02 3NS-1 &2 -50 32.0 148.0| K8 K3 24 O+1 ¥3 -140 16.0 164.0
Gl2 G4 2NS-2 «#K -100 110 169.0( Q1 Q11 5¢ N-2 44  -100 6.0 174.0(Q12 Q6 24 V+1 &5 -140 16.0 164.0
013 08 3NS-2 «Q -100 11.0 169.0| H4 H1l 5¢ N-2 43  -100 6.0 1740 Q8 Q4 34 O+2 #2  -200 8.0 172.0
P15 P1 6vDN-1 #7 -100 11.0 169.0| P6 P10 5¢ N-2 4  -100 6.0 1740 D8 D7 4¢ S-4 #Q -400 5.0 175.0
D14 D3 3NS-4 &K -200 4.0 176.0|011 O1 5¢ N-2 ¢J -100 6.0 174.0|C12 C2 2NN-4 &K -400 5.0 175.0
015 O1 6vDN-2 ¢A  -300 20 1780 |E12 E2 5¢ N-2 44  -100 6.0 1740 J2 J1 44 V= ¢7 -420 2.0 178.0
M3 M5 7¢vDN-3 ¢A  -500 0.0 180.0 J2 J1 5¢DN-2 #4  -300 0.0 180.0 (P13 P9 4¢DS-3 «Q -800 0.0 180.0
C4 - 83.5 - F6 114.2 - F6 114.2
Q5 - 97.7 B5 - 93.0 B5 - 93.0
F7 - 78.6 - C6 113.3 - C6 113.3
- N4 1175| P5 - 107.5 P5 - 107.5
- A3 75.9 Q5 - 97.7 Q5 - 97.7
D8 - 98.1 - G12 73.8 - G12 73.8
- 13 78.4 - N5 91.6 - N5 91.6
B10 - 78.7 - A3 75.9 - A3 75.9
G10 - 86.5 - I3 78.4 - I3 78.4
- J6 1132 - J6 113.2 - J6 113.2
P10 - 117.3 - D9 68.7 - D9 68.7
19 » EKD642 Basta kontrakt 20 # Kn98 Basta kontrakt 21 # 875 Basta kontrakt
Syd v KKn10 44 S =130 Vast v EKD873 44 V =-620 Nord vi7 44 O =-420
ov +10 Alla ¢ Kn86 NS ¢ EKKn953
#ED4 & ¢ v & NT 9 & ¢ v & NT #1096 & ¢ v & NT
41085  4Kn973 N 107 7 8 7 «E64 « KD32 N2 7833 « EDKn2 #1096 N6 6 000
v D96 vE543 S 107 7 8 7 v 104 v Kn6 S$27833 v54 vEKD10862 S 6 6 0 0 O
¢ EKD74 83 036646 ¢E107 53 O 106 5 107 +1064 +82 07 7 10107
#93 #K102 V36656 #D8642 #EKKnl107 V 106 5 107 #EKn53 &K vV 7 7 10107
a- « 1075 4 K43
v 872 v 952 v Kn93
+ Kn9652 ¢ KD942 ¢ D7
#Kn8765 53 «D8742
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéng
M4 M6 44 N= T 420 1800 0.0|G14 G10 3v N+2 #A 200 1800 00| G4 G5 3NV-2 +A 100 1790 1.0
L5 L14 INV-3 A 300 1770 30| I5 6 3»vN+1 5 170 1760 40| I5 16 6v0O-2 &2 100 179.0 1.0
L11 L2 24 0-3 «5 300 1770 3.0 J9 J5 2vN+2 #A 170 1760 40| 11 14 4vO-1 +Q 50 166.0 14.0
I5 16 24 N+2 ¢5 170 1720 8.0| O9 O16 3v N+1 #A 170 1760 40| O1 O3 4v O-1 +Q 50 166.0 14.0
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N+3 +8 170 1720 80| G2 G5 5#0-1 +9 100 165.0 15.0| C2 C4 4v0O-1 +Q 50 166.0 14.0
N+1 vA 170 1720 80| F3 F2 540-1 v2 100 165.0 15.0| K3 K10 4v O-1 +Q 50 166.0 14.0
N+2 8 140 129.0 51.0| O3 015 54 0-1 +2 100 165.0 15.0| P4 P15 4v O-1 +Q 50 166.0 14.0
N+2 3 140 129.0 51.0| H4 H1l 540-1 +2 100 165.0 15.0| K5 K6 4v O-1 +Q 50 166.0 14.0
= 8 140 129.0 51.0| G7 G13 540-1 +9 100 165.0 15.0| D8 D3 4v O-1 +Q 50 166.0 14.0
N+1 &2 140 129.0 51.0| O7 O11 54 0O0-1 +9 100 165.0 15.0| O8 012 4v O-1 +Q 50 166.0 14.0
N+1 8 140 129.0 51.0| P9 P16 5#V-1 A 100 165.0 15.0| Q9 Q5 4v O-1 +Q 50 166.0 14.0
N+2 8 140 129.0 51.0(E13 E10 54 0O0-1 T 100 165.0 15.0 |E13 E11 44 O-1 7 50 166.0 14.0
N+1 8 140 129.0 510| L1 L3 3vyN-1 #A -100 150.0 30.0|L13 L11 4v0O-1 +Q 50 166.0 14.0
N= +8 140 129.0 51.0| H3 H2 3vy N-1 #A -100 150.0 30.0| E1 E9 2y O+1 ¢7 -140 152.0 28.0
N+1 8 140 129.0 51.0| D4 D12 3y N-1 #A -100 150.0 30.0|G10 G12 2y O+1 ¢7 -140 152.0 28.0
N= +8 140 129.0 51.0| O6 O1 3vy N-1 «#K -100 150.0 30.0|C13 Cl11l 2y O+1 &7 -140 152.0 28.0
N= 3 140 129.0 51.0| B7 B11 3vy N-1 #A -100 150.0 30.0| G2 G7 2¢O+2 ¢Q -170 139.0 41.0
N+1 8 140 129.0 51.0|D11 D15 3vy N-1 #A -100 150.0 30.0| N2 N8 2vO+2 ¢Q -170 139.0 41.0
N= +8 140 129.0 51.0|G12 G8 3y N-1 #A -100 150.0 30.0| N4 N3 3y O+1 ¢Q -170 139.0 41.0
N= +8 140 129.0 51.0| A1 A4 3#V+1l vA -130 940 86.0| Q4 Q10 2v O+2 + -170 139.0 41.0
N+2 8 140 129.0 510| C1 C3 3#0+1 2 -130 940 86.0| F5 F1 3vO+1 ¢Q -170 139.0 41.0
N= +8 140 129.0 510( 11 14 240+2 ¥9 -130 94.0 86.0| N5 N1 3vO+1 ¢Q -170 139.0 41.0
N+2 3 140 129.0 510| K1 K4 4#V= vA -130 940 86.0| P5 P14 2¢y O+2 ¢Q -170 139.0 41.0
S= ¢A 140 129.0 510| Q2 Q1 440= K -130 940 86.0|D10 D9 3y O+1 ¢Q -170 139.0 41.0
N+1 8 140 129.0 51.0| B3 B15 34 O+1 2 -130 940 86.0|E10 E5 3vyO+1 ¢Q -170 139.0 41.0
N+1 8 140 129.0 51.0| G3 G4 3#0+1 9 -130 940 86.0|E12 E3 3vyO+1 ¢Q -170 139.0 41.0
N+2 A 140 129.0 51.0| J3 J2 3#0+1 ¥9 -130 940 86.0| J1 J4 2y O+3 &7 -200 127.0 53.0
N+1 <A 140 129.0 51.0| K3 K10 44 0= v2 -130 94.0 86.0|013 011 3v O+2 ¢Q -200 127.0 53.0
N+1 8 140 129.0 51.0| M3 M7 3#0O+1 2 -130 94.0 86.0| Q2 Ql 2v O+5 &7 -260 121.0 59.0
N= 8 140 129.0 51.0| N3 N2 44 0= ¥9 -130 940 86.0| H4 H3 2y O+5 &2 -260 121.0 59.0
N+1 8 140 129.0 51.0| P3 P15 3#0O+1 K -130 94.0 86.0|D12 D15 3y O+4 43 -260 121.0 59.0
N+1 8 140 129.0 51.0| M4 M6 3#O+1 2 -130 94.0 86.0|016 O10 2v O+5 &2 -260 121.0 59.0
N+2 8 140 129.0 51.0| N4 N6 44 0= v2 -130 940 86.0| B1 B3 4v 0= +¢Q -420 75.0 105.0
N+1 8 140 129.0 51.0| Q4 Q10 44 0= v2 -130 940 86.0| C1 C9 49 0= ¢7 -420  75.0 105.0
N+1 8 140 129.0 51.0| A5 A6 44 0= v2 -130 940 86.0| KI K4 49 0= ¢Q -420 75.0 105.0
N+2 8 140 129.0 510| B5 B8 3«V+l vA -130 940 860| L1 L9 4v0O0= ¢Q -420 75.0 105.0
N= +8 140 129.0 51.0| K5 K6 3#O+1 2 -130 940 86.0| P1 P3 49y O= ¢Q -420 75.0 105.0
N+2 ¢4 140 129.0 51.0| L5 L14 44 0= v2 -130 940 86.0| E2 E4 49y O= ¢Q -420 75.0 105.0
N+1 8 140 129.0 51.0| P5 P8 3#0+1 9 -130 940 860 F2 F8 4v O= ¢7 -420 75.0 105.0
N+1 8 140 129.0 510| C6 C7 440= v2 -130 940 86.0| L2 L4 4eV= ¢A -420 75.0 105.0
N+1 8 140 129.0 51.0| E6 E7 3#0+1 2 -130 94.0 86.0| A3 A10 4vy O= ¢Q -420 75.0 105.0
N= 8 140 129.0 510| H6 H5 44 0= v2 -130 940 86.0| I3 110 4vO= ¢Q -420 75.0 105.0
N= +8 140 129.0 51.0| J6 J8 3#0O+1 9 -130 940 86.0| Q3 Q11 4vy O= ¢Q -420 75.0 105.0
N+1 8 140 129.0 51.0| L6 L7 3#0+1 ¥5 -130 94.0 86.0| B4 B15 4vy O= ¢Q -420 75.0 105.0
N+1 8 140 129.0 510| P6 P1 440= ¥9 -130 940 86.0| M4 M1l 49 O= ¢Q -420 75.0 105.0
N+1 8 140 129.0 510| Q6 Q8 44 0O= v2 -130 940 86.0| A5 A6 4vO= ¢Q -420 75.0 105.0
N= ¥4 120 88.0 920( D7 D2 3#V+l1 vA -130 940 86.0| B5 B14 4y O= +Q -420 75.0 105.0
N+1 5 110 71.0 109.0| F7 F5 4 0= v2 -130 940 86.0| D5 D1 4v O= ¢Q -420 75.0 105.0
N+2 3 110 710 1090 F8 F1 3#V+1 vA -130 940 86.0| B6 B9 4vyO= ¢Q -420 75.0 105.0
N= K 110 71.0 109.0( A9 A7 3#V+l1 vA -130 940 86.0| J6 J8 4vyO= +Q -420 75.0 105.0
N= 8 110 71.0 1090 B9 B16 3#V+1 vA -130 940 86.0| P6 P9 4vO= ¢Q -420 75.0 105.0
N= +8 110 71.0 1090 C9 C4 3#0+1 v9 -130 940 86.0| Q6 Q8 4v O= ¢Q -420 75.0 105.0
N= +8 110 71.0 1090 E9 E4 44 0= v9 -130 94.0 86.0| B7 B2 49y O= ¢7 -420  75.0 105.0
N+1 8 110 71.0 109.0( G9 G11 3O +1 v2 -130 940 86.0| C7 C8 49y 0O= ¢Q -420 75.0 105.0
N= +8 110 71.0 109.0( K9 K7 44 0= v2 -130 940 86.0| E7 E8 49y O= ¢Q -420 75.0 105.0
N= +8 110 71.0 1090 L9 L4 44 0= vT -130 940 86.0| L7 L8 49 0= ¢Q -420 75.0 105.0
N+1 #2 110 71.0 1090 (C11 C2 2#0+2 ¢Q -130 940 86.0| O7 O2 4y O= 7 -420 75.0 105.0
N= +8 110 71.0 109.0 |E11 E2 3#O+1 v2 -130 940 86.0| P7 P2 49y O= ¢Q -420 75.0 105.0
N+1 8 110 71.0 1090 (L11 L2 4#V= vA -130 940 86.0| G8 G1 4v V= +¢Q -420 75.0 105.0
N= 8 110 71.0 109.0 |E12 E8 3# O +1 v5 -130 940 86.0| M8 M6 4v O= ¢Q -420 75.0 105.0
N+1 8 110 71.0 109.0 (012 0O2 3#V+1 vA -130 940 86.0| A9 A7 4vyO= +Q -420 75.0 105.0
N= +3 110 71.0 109.0 [C13 C10 4 O= v9 -130 940 86.0| 19 17 49y 0= ¢Q -420 75.0 105.0
N= 8 110 71.0 109.0 (L13 L10 44 O= v9 -130 940 86.0| K9 K7 49 O= ¢Q -420 75.0 105.0
N= 8 80 53.0 127.0 |P13 P10 3# O +1 v2 -130 940 86.0|L10 L5 4v0O= ¢Q -420 75.0 105.0
N= +8 80 53.0 127.0(B14 B4 3#V+l1 vA -130 940 86.0|Cl2 C3 4vO= +Q -420 75.0 105.0
N-1 5 -50 29.0 151.0|{014 O4 34 O0+1 2 -130 940 86.0|L12 L3 49y O= ¢Q -420 75.0 105.0
N-1 8 -50 29.0 151.0|D16 D3 3« O+1 9 -130 94.0 86.0|B13 B11 4v O= ¢Q -420 75.0 105.0
N-1 8 -50 29.0 151.0|D17 D6 3# O+1 v2 -130 94.0 86.0|G13 G9 4v O= +¢Q -420 75.0 105.0
N-1 8 -50 29.0 151.0| E1 E3 3#V+2 vA -150 32.0 148.0|P13 P11 4v O= ¢Q -420 75.0 105.0
N-1 8 -50 29.0 151.0| J1 J4 44 0O+1 K -150 32.0 148.0|C14 C6 4v O= ¢Q -420 75.0 105.0
S-1 +A -50 29.0 151.0| M1 M2 44 O+1 K -150 32.0 148.0|E14 E6 4v O= ¢Q -420 75.0 105.0
N-1 vA -50 29.0 151.0| I3 110 3« O+2 2 -150 32.0 148.0|G14 G11 4v O= ¢K -420 75.0 105.0
N-1 8 -50 29.0 151.0| Q3 Q11 44 O+1 K -150 32.0 148.0|B16 B10 4v O= ¢Q -420 75.0 105.0
N-1 8 -50 29.0 151.0| E5 E14 4#V+1 vA -150 32.0 148.0|D18 D2 4v O= +¢Q -420 75.0 105.0
N-1 8 -50 29.0 151.0| K8 K2 34 0+2 v5 -150 32.0 148.0| A1 A4 4vy O+1 &4 -450 26.0 154.0
N-1 &2 -50 29.0 151.0| N8 N1 3#O+2 &3 -150 32.0 148.0| M2 M3 4v O+1 ¢Q -450 26.0 154.0
N-1 8 -50 29.0 151.0| 19 7 3#0+2 ¥9 -150 32.0 148.0| J3 J2 4v O+1 ¢Q -450 26.0 154.0
N-1 vA -50 29.0 151.0| Q9 Q5 3+ 0O0+2 ¢¥9 -150 32.0 148.0| O4 O15 44 V+1 ¢K -450 26.0 154.0
N-1 8 -50 29.0 151.0|C12 C8 44 O+1 &3 -150 32.0 148.0| O5 014 4v O+1 ¢Q -450 26.0 154.0
N-1 8 -50 29.0 151.0|B13 B10 4# O+1 K -150 32.0 148.0| O6 09 4y O+1 &2 -450 26.0 154.0
N-1 8 -50 29.0 151.0|D18 D1 3# O +2 &5 -150 32.0 148.0| K8 K2 4y O+1 &4 -450 26.0 154.0
N-1 8 -50 29.0 151.0| O5 O8 44 O+2 ¥9 -170  15.0 165.0| H5 H2 4y O+3 &4 -510 9.0 171.0
N-1 8 -50 29.0 151.0| P7 P11 34 O+1 9 -170  15.0 165.0| M5 M7 4y O+3 &2 -510 9.0 171.0
N-1 8 -50 29.0 151.0| D9 D8 24 O+2 2 -170  15.0 165.0| H6 H1l 4y O+3 &2 -510 9.0 171.0
N-1 8 -50 29.0 151.0|L12 L8 34 O+1 ¥5 -170  15.0 165.0| F7 F6 4y O+3 &2 -510 9.0 171.0
S-1 +A -50 29.0 151.0| A3 A10 4vy N-2 #A -200 8.0 172.0| J9 J5 4y O+3 &7 -510 9.0 171.0
N-1 ¢Q -50 29.0 151.0| D5 D14 4v N-2 #A -200 8.0 172.0|D14 D6 4v O +3 #8 -510 9.0 171.0
DN-1 ¢8 -100 5.0 175.0|P14 P4 4y N-2 &A -200 8.0 172.0|L14 L6 4y O+3 43 -510 9.0 171.0
N-2 8 -100 5.0 175.0| B6 Bl 54 O= ¢5 -600 2.0 178.0|D16 D4 4y O+3 &8 -510 9.0 171.0
S-3 ¢A -150 1.0 179.0| M8 M5 5# 0= ¢K -600 2.0 178.0|P16 P10 4y O +3 &7 -510 9.0 171.0
N-3 +¢8 -150 1.0 179.0|013 O10 54 O = ¥9 -600 2.0 178.0|D17 D7 4vy O+3 ¥3 -510 9.0 171.0

76.8 Gl - 76.8 G3 - 91.4
114.2 - F6 114.2 - F3 115.0
85.1 - Cl4 85.1 - N6 82.0
91.6 - N5 91.6 - A2 110.5

110.5 - A2 110.5| B8 - 94.7
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- 12 103.6 - 12 103.6 - 12 103.6
- J7 75.8 - J7 75.8| P8 - 102.7
- B2 85.6 - B2 85.6 |C10 - 86.4
- P2 74.1 - P2 74.1 - J7 75.8
Q12 - 76.5 Q12 - 76.5 Q12 - 76.5
- D10 92.3 - D10 92.3 - D11 97.6
22 452 Basta kontrakt 23 a- Basta kontrakt 24 & EKKn Basta kontrakt
Ost v E92 ANT S =430 Syd v E10965 74 V D -5 1400 Vast v D108 3NT V =-400
oV 4102 Alla + D53 Ingen +53
&E108754 & ¢ v & NT &EDKN104 & ¢ v & NT #K9642 & ¢ v & NT
4 E9863 &D7 N 106 5 7 9 & KKn942 « D876 N 136 8 5 9 #1084 &D752 N7 4 4 4 4
v Kn3 vD108654 S 106 5 7 10 v DKn v K8743 S 136 8 5 10 vE753 v962 S 74444
¢ Kn63 ¢ EK74 O0O367¢63 ¢+ KKn10842 ¢ 76 O06 583 ¢ KD96 ¢ EKnl10 O6 9888
D62 &9 V35753 »- &72 V07583 &#Kn8 &ED5 V69989
& KKn104 & E1053 4963
v K7 v2 v KKn4
+ D985 +E9 8742
#KKn3 #K98653 #1073
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
J2 J5 3NV-6 &4 600 180.0 0.0| K4 K10 6# S+1 &2 1390 176.0 40| L2 L10 2NN+2 &2 180 180.0 0.0
K9 K8 3vDO-2 #3 500 1780 20| K6 K7 6#S+1 T 1390 176.0 40| L1 L4 2NN+1 &5 150 177.0 3.0
G2 G7 3NN= ¢+A 400 1740 6.0| B8 B3 6#S+1 ¢T 1390 176.0 4.0|L14 L7 INN+2 &5 150 177.0 3.0
P5 P14 4v O-4 &K 400 1740 6.0|G11 G13 6# S+1 vQ 1390 176.0 4.0|L13 L12 INN+1 &2 120 174.0 6.0
B13 B11 3NS= v3 400 1740 6.0(G14 G12 64 S+1 42 1390 176.0 40| L3 L5 2v S= 43 110 170.0 10.0
K1 K3 3v O-3 &K 300 167.0 13.0| K1 K3 6& S-= 42 1370 164.0 160| Q4 Ql 14 N+2 &6 110 170.0 10.0
G4 G5 3¢ O-3 «#K 300 167.0 13.0| F2 F8 6& S= vQ 1370 164.0 16.0| L8 L9 24 S+1 49 110 170.0 10.0
G8 G1 3vO-3 #3 300 167.0 13.0( H4 H3 6& S= vQ 1370 1640 16.0| C1 C4 3NO-2 #3 100 165.0 15.0
B16 B10 4y O-3 &K 300 167.0 13.0| Q5 Q11 6& S= vQ 1370 164.0 16.0| C8 C9 3v V-2 «A 100 165.0 15.0
11 13 3v 0-2 &K 200 152.0 28.0 16 17 64N= &2 1370 164.0 16.0| O8 O3 1& N+1 &2 90 160.0 20.0
A2 A5 3vyDO-1 T 200 152.0 28.0| G9 G2 6# S-= 42 1370 164.0 16.0| K9 K8 INN= a2 90 160.0 20.0
N2 N8 3¢ V-2 «J 200 152.0 28.0|Q12 Q8 6 S = ¢T 1370 164.0 16.0|L11 L6 INN= &2 90 160.0 20.0
P4 P15 3v O-2 &K 200 152.0 28.0| M8 M6 5¢DV-4 #A 1100 155.0 25.0| D5 D16 1« N= &5 70 155.0 25.0
F5 F1 4v O-2 &3 200 152.0 28.0|D11 D10 5¢DV-4 #A 1100 155.0 25.0|Q10 Q6 14 N= &5 70 155.0 25.0
H6 H1l 3vyDO-1 #3 200 152.0 28.0| D6 D2 44DV-3 #A 800 152.0 28.0| K1 K3 24 O-1 +¢2 50 150.0 30.0
06 09 3vO-2 3 200 152.0 28.0| A1 A3 5#S+2 ¢J 640 135.0 45.0 12 15 2v V-1 &2 50 150.0 30.0
08 012 2¢ O-2 #3 200 152.0 28.0 11 I3 54S+2 42 640 135.0 45.0| H5 H2 2NO-1 &7 50 150.0 30.0
L12 L3 3v0O-2 +5 200 152.0 28.0| E2 E10 5« S+2 49 640 135.0 45.0| A1 A3 INN-1 &2 -50 140.0 40.0
P13 P11 3v O-2 #2 200 152.0 28.0| J2 J5 5#S+2 49 640 135.0 45.0| B2 B4 INN-1 &5 -50 140.0 40.0
D18 D2 3v O-2 &K 200 152.0 28.0| G3 G8 5#S+2 vQ 640 135.0 450| J4 J3 1&#N-1 v9 -50 140.0 40.0
L13 L11 INS+3 &2 180 140.0 40.0| M4 M1l 5 S+2 +T 640 135.0 450| M4 M1 INN-1 &5 -50 140.0 40.0
F2 F8 4 N+1 ¢A 150 136.0 440| Q4 Ql 54S+2 &2 640 135.0 45.0| H6 H1 INN-1 &5 -50 140.0 40.0
L2 L4 3#N+2 ¢A 150 136.0 440 M5 M7 5&S+2 42 640 135.0 45.0| E8 E9 2 N-1 +A -50 140.0 40.0
E13 E11 2NS+1 3 150 136.0 44.0| N5 N1 5#S+2 49 640 135.0 450| M8 M6 1 N-1 8 -50 140.0 40.0
L1 L9 3&aN+1 &7 130 124.0 56.0| B6 B1l4 5 S+2 &2 640 135.0 45.0| O7 O10 1le¢ V= s A -70 132.0 48.0
Ol O3 44 N= ¢K 130 1240 56.0| O8 O3 5#S+2 48 640 135.0 45.0| D6 D2 1lv V= aA -80 128.0 52.0
K2 K5 3#N+1 «Q 130 124.0 56.0| K9 K8 5#S+2 48 640 135.0 45.0 16 17 14 O= &T -80 128.0 52.0
Q3 Q2 44 N= ¢A 130 124.0 56.0|013 012 5« S+2 vQ 640 135.0 45.0|D14 D7 1lv V= &4 -80 128.0 52.0
A4 A10 44 N= +A 130 124.0 56.0|D14 D7 5# S+2 vQ 640 135.0 45.0( E2 E10 1¢ V+1 &A -90 116.0 64.0
N5 N1 3#N+1 ¢K 130 124.0 56.0|015 O5 5#S+2 49 640 135.0 450| J2 J5 2¢ V= s A -90 116.0 64.0
F7 F6 3« N+1 «Q 130 124.0 56.0|D18 D3 5# S+2 49 640 135.0 45.0| M2 M3 INO= &T -90 116.0 64.0
O7 02 3#N+1 «Q 130 124.0 56.0| A4 A10 3NS+1 +8 630 112.0 68.0| Q3 Q2 2¢ V= aA -90 116.0 64.0
Cl2 C3 3#N+1 ¢A 130 1240 56.0| G4 G7 3NS+1 +2 630 112.0 68.0| A4 A10 2¢ V= s A -90 116.0 64.0
14 110 INN+1 5 120 111.0 69.0| O7 O10 3NN+1 +6 630 112.0 68.0| H4 H3 1¢ V+1 &A -90 116.0 64.0
P6 P9 2NS= vJ 120 111.0 69.0| C8 C9 3NS+1 48 630 112.0 68.0(C14 C7 1le¢ V+1 &A -90 116.0 64.0
Cl13 C11 INN+1 ¢K 120 111.0 69.0| P8 P3 3NS+1 +¢2 630 112.0 68.0|E14 E7 INV= &3 -90 116.0 64.0
013 011 INN+1 ¥5 120 111.0 69.0|L13 L12 3NS+1 ¢8 630 112.0 68.0|D17 D8 1¢ V+1 &A -90 116.0 64.0
Jl J6 3« N= ¢A 110 920 88.0(D17 D8 3NS+1 T 630 112.0 68.0| G1 G10 INN-2 9 -100  99.0 81.0
P1 P3 3&aN= ¢A 110 920 880| C1 C4 54S+1 ¢Q 620 83.0 970 A2 A5 1a N-2 ¥2 -100  99.0 81.0
M2 M3 3&N= ¢A 110 920 88.0| E1 E4 54S+1 &K 620 83.0 97.0( M5 M7 INN-2 &5 -100  99.0 81.0
H4 H3 3« N= ¢K 110 92.0 88.0| B2 B4 5#4S+1 vQ 620 83.0 97.0( P8 P3 1¢ N-2 &5 -100  99.0 81.0
K4 K10 3« N= ¢A 110 920 88.0( L2 L10 54S+1 &2 620 83.0 97.0( O9 O1 34 N-2 &5 -100  99.0 81.0
M4 M1 3&#aN= ¢A 110 920 880 M2 M3 5#S+1 vJ 620 83.0 97.0(D15 D1 24 N-2 ¥9 -100  99.0 81.0
Q5 Q11 3« N= «Q 110 92.0 88.0| N2 N8 5#S+1 vQ 620 83.0 97.0(015 O5 INN-2 T -100  99.0 81.0
K6 K7 3&«N= «Q 110 920 880 P2 P4 54S+1 vQ 620 83.0 97.0(D18 D3 INN-2 &5 -100  99.0 81.0
C7 C8 3aN= «Q 110 920 88.0( J4 J3 54S+1 42 620 83.0 97.0( E1 E4 1v V+1 &A -110 76.0 104.0
J7 J9 3#N= ¢A 110 92.0 88.0| D5 D16 5# S+1 4J 620 83.0 97.0 11 I3 14 O+1 &T -110 76.0 104.0
D10 D9 24 N+1 T 110 920 880| F5 F1 54S+1 42 620 83.0 97.0( C2 C10 24 O= &T -110 76.0 104.0
E10 E5 3&#aN= ¢A 110 920 880 H5 H2 5#S+1 vQ 620 83.0 97.0( E3 E5 1v V+1 &A -110 76.0 104.0
Q12 Q8 3#N= ¢K 110 920 88.0| P6 P14 54 S+1 42 620 83.0 970 G3 G8 24 O= &7 -110 76.0 104.0
G13 G9 3#N= ¢A 110 920 880| F7 F6 5#S+1 &2 620 83.0 970 K4 K10 2v V= &K -110 76.0 104.0
L14 L6 3« N= +A 110 92.0 88.0( P7 P10 5#S+1 vQ 620 83.0 97.0( B6 B1l4 1v V+1 &A -110 76.0 104.0
2 15 3vr0-1 «K 100 71.0 109.0| L8 L9 5#N+1 ¢7 620 83.0 97.0( K6 K7 2v V= aA -110 76.0 104.0
N4 N3 3vyO-1 3 100 71.0 109.0( P9 P1 54S+1 ¢Q 620 83.0 97.0( P6 P14 24 O= &T -110 76.0 104.0
B5 B14 3vy O-1 &3 100 71.0 109.0 (B11 B16 5#S+1 vQ 620 83.0 97.0( B7 B10 1v V+1 &A -110 76.0 104.0
G10 G12 2v O-1 #3 100 71.0 109.0(L11 L6 5#S+1 44 620 83.0 97.0( J7 J9 14 O+1 &3 -110 76.0 104.0
El4 E6 3v O-1 &3 100 71.0 109.0 [E13 E12 54 S+1 ¢Q 620 83.0 97.0(E11 E6 14 O+1 &3 -110 76.0 104.0
Gl4 G11 3v O-1 &2 100 71.0 109.0(C14 C7 54 N+1 6 620 83.0 97.0(011 016 2¢ V+1 &A -110 76.0 104.0
M5 M7 2 N= ¢A 20 63.0 117.0|L14 L7 54 S+1 42 620 83.0 97.0|E13 E12 1¢ V+2 &A -110 76.0 104.0
L7 L8 2&N= ¢A 90 63.0 117.0(P15 P5 54S+1 ¢Q 620 83.0 97.0(P15 P5 1v V+1 &A -110 76.0 104.0
B4 B15 44 N-1 +¢A -50 52.0 128.0|E14 E7 3NS= 42 600 60.0 120.0( P2 P4 INV+1l 4 -120  57.0 123.0
J4 J3 44 N-1 +A -50 52.0 1280| J1 J6 54DO-2 v2 500 55.0 125.0 14 110 INO+1 &T -120 57.0 123.0
D5 D1 44 N-1 v4 -50 52.0 128.0| A2 A5 4¢DV-2 vA 500 55.0 125.0( P9 P1 2NO= &T -120  57.0 123.0
E7 E8 44 N-1 +¢A -50 52.0 128.0| N4 N3 54DV-2 #A 500 55.0 125.0 (G14 G12 2NV = &4 -120 57.0 123.0
D8 D3 44 N-1 ¢A -50 52.0 128.0|C13 C12 44DV-2 #A 500 55.0 125.0| B9 Bl 1¢ V+3 #A -130 52.0 128.0
M8 M6 3NS-1 ¢2 -50 52.0 128.0| O6 014 44 V-3 vA 300 48.0 132.0| F2 F8 2y V+1 &A -140  36.0 144.0
D12 D15 44 N-1 ¢A -50 52.0 128.0| B7 B10 54 V-3 vA 300 48.0 1320 K2 K5 2v V+1 &K -140 36.0 144.0
E12 E3 4 N-1 +¢J -50 52.0 128.0| E8 E9 54 V-3 #A 300 48.0 132.0| G4 G7 24 O+1 &7 -140 36.0 144.0
P16 P10 3NS-1 vJ -50 52.0 128.0| O2 0O4 3« S+4 &2 190 39.0 141.0( N4 N3 1v V+2 &K -140  36.0 144.0
04 015 14 S-2 vJ -100 37.0 143.0| E3 E5 44 S+3 &4 190 39.0 1410 Q5 Q11 1v V+2 &K -140 36.0 144.0
Q4 Q1 3#N-2 vQ -100 37.0 1430| Q3 Q2 44S+3 +¢Q 190 39.0 141.0| A6 A7 1v V+2 &2 -140 36.0 144.0
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44DN-1 ¢A  -100 37.0 143.0| H6 H1 3#S+4 42 190  30.0 141.0| O6 Ol4 24 O+1 #3 -140 36.0 144.0
S4aDN-1 ¢A -100 37.0 143.0|011 O16 3# S+4 ¢4 190  39.0 141.0| P7 P10 2v V+1 ¢5 -140 36.0 144.0
54 N-2 ¢A -100 370 143.0(D15 D1 44 S+3 K 190  39.0 141.0| BS B3 2v V+1 4A -140 36.0 144.0
54 N-2 4Q -100 37.0 143.0| Gl G10 44 S+2 42 170  26.0 1540 D9 D4 14 O+2 ¢2 -140 36.0 144.0
29y O= &K -110 260 154.0| L1 L4 3#S+3 8 170  26.0 154.0|C11 C6 1v V+2 4K -140 36.0 144.0
26 O+1 #3 -110 260 154.0| K2 K5 44S+2 vQ 170  26.0 154.0|D11 D10 14 O+2 ¢7 -140 36.0 144.0
29 0= 9 -110 260 154.0| 14 110 3#S+3 vQ 170  26.0 154.0|Q12 Q8 1v O+2 ¢5 -140 36.0 144.0
2¢ O= &K -110 260 154.0| J7 J9 44 S+2 42 170  26.0 154.0|013 012 1v V+2 4A -140 36.0 144.0
2¢vO= &3 -110 260 154.0|Q10 Q6 44 N+2 47 170  26.0 154.0|B15 B5 2v V+1 4A -140 36.0 144.0
2v O+1 ¢5 -140 150 1650 |P11 P16 44 S+2 +T 170  26.0 1540| J1 J6 INO+2 43 -150 17.0 163.0
3y O= 49 -140 150 165.0| O9 O1 3v N= 47 140 180 1620| 02 O4 INN-3 45 -150 17.0 163.0
3y O= #3 -140 150 165.0| C2 C10 34 V-1 vA 100  13.0 1670| N5 N1 INO+2 ¢2 -150 17.0 163.0
2¢vO+1 &T -140 150 1650| 12 15 34 V-1 #A 100  13.0 167.0[G11 G13 2NO+1 49 -150 17.0 163.0
29y O+1 #3 -140 150 1650| D9 D4 44 O-1 v2 100  13.0 167.0| F5 F1 14 O+3 43 -170 120 168.0
29 O+1 4T -140 150 1650|Cl11 C6 24 V-1 vA 100  13.0 167.0|B11 B16 2NO+2 43 -180 10.0 170.0
2vO+2 &K -170 60 1740|E11 E6 24 V= #A -110 80 1720 N2 N8 3NV= &4 -400 50 1750
2v O+2 #3 -170 60 1740| L3 L5 34 V= &#A -140 4.0 1760| F7 F6 3NO= 43 -400 50 175.0
3y O+1 #3 -170 6.0 174.0| B9 Bl 34 V= vA -140 4.0 1760|P11 P16 3NO= ¥4 -400 50 175.0
54 N-4 A -200 20 1780|B15 B5 34 V= vA -140 4.0 176.0|C13 C12 3NO= 4T -400 5.0 175.0
3NN-5 ¥5 -250 0.0 180.0| A6 A7 44 N-5 ¢7 -500 0.0 180.0| G9 G2 1vDS-4 v6 -800 0.0 180.0

91.4 c3 - 90.0 c3 - 90.0
1150| - F3 1150| - F3 115.0

820| G5 - 55.7 G5 - 55.7
839| - N6 820| - N6 82.0
94.7 - Q9 839 - Q9 83.9

102.7 A9 - 81.2 A9 - 81.2

81.2 9 - 114.8 9 - 114.8
114.8 - 38 914| - J8 91.4

86.4 D12 - 76.3 D12 - 76.3

91.4[B13 - 100.2 B13 - 100.2

97.6 [P13 - 83.1 P13 - 83.1
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